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2) ����*�1)�0	�9ก�	��
��8�-$���	
�
? �
��@�.�-��
,�0�$�����
,��,�)����-��กU0���8�F ���1		 



 

2 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

3) 0�ก9	*!�
���ก�	�)���*�.���
��8�-$���	
�
?��/��ก*�ก�$�	/���
 75 �������*�
,�.�/	�9ก�	���1		80/1���	5�)�
��*�.���
��8�-$���	
�
? 9	*!�
���ก�	1���1*
>*
,��
������*��<*���-*���ก0�$�����
,��,�)����8�F -�����
1���1*
>*
,��
�)���*�ก�	�<*����*�
����

�9,����	�ก�	.�/ ���.�$-/�����-*�����0B���9��ก=+/5��0�$����
�� 

2.2. 9�<�5
�����
8���5�;�5�� : 10.0000 E
� 

2.3. �:
���;�5��<���� : 100,000,000.00 ;�5�� 

2.4. ��6�7�;�5��<���� : �6E�����?��F�� 

2.5. �
�
@��;�5��<�����������@
������G�ก : 10.0000 E
� E�ก�5
H��9����9ก
�@
�;�5��<���� IJ���
���
ก�E?�� 
  <����G�5<6ก<�59895��5
ก�� 

2.6. 9�<�5
@�����:
@��ก
�����I��������G�ก : 20,000.00 E
� 

������.�  :  9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
�	�9���+��$���2�-�)����ก�	1���3�2��	�2�
�	ก.�/8�����- ���.�$5����@�ก�	�ก/.��<*���-*���	�ก�	 
�2��,2 9	*!�

���ก�	�
�S��	
ก�?��/�80/=+/5��0�$����
��
	�9�$��0�/�.�$�/��ก�$� 
3 ���ก$������)���*�ก�	���ก�$�� ( 1)���ก������9	*!�
���ก�	��

=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2����
�ก�0$� ���	
ก�?8����.3-;���
9	*!�
���ก�	 ��
�
��/�80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�9
-$�.� 

2.7. 9�<�5
@�����:
@��ก
�����I��������F�
8� : 20,000.00 E
� 

������.�  :  9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
�	�9���+��$���2�-�)����ก�	1���3�2��	�2�
 5��.�.�/8�����- ���.�$5����@�ก�	�ก/.��<*���-*���	�ก�	 
�2��,2 
 9	*!�
���ก�	�
�S��	
ก�?��/�80/=+/5��0�$����
��
	�9�$��0�/�.�$
 �/��ก�$� 3 ���ก$������)���*�ก�	���ก�$�� ( 1)���ก������9	*!�

 ���ก�	��
=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2����
�ก�0$� ���	
ก�?8����
 .3-;���9	*!�
���ก�	 ��
�
��/�80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
 
	�9-$�.� 

2.8. 9�<�5
@�����:
@��ก
�����@
���� : 20,000.00 E
� 

�)����0�$����
����2�-�)����ก�	1��������� : 2,000.00 0�$�� 
������.�  :  9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
�	�9���+��$���2�-�)���
�)����0�$��

��
����2�-�)����ก�	1���������.�/8�����- ���.�$5����@�ก�	�ก/.�
�<*���-*���	�ก�	 
�2��,2 9	*!�
���ก�	�
�S��	
ก�?��/�80/=+/5��0�$��
��
��
	�9�$��0�/�.�$�/��ก�$� 3 ���ก$������)���*�ก�	���ก�$�� ( 
1)���ก������9	*!�
���ก�	��
=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2����
�ก



 

3 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

�0$� ���	
ก�?8����.3-;���9	*!�
���ก�	 ��
�
��/�80/1)���ก���
�(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�9-$�.� 

2.9. 9�<�5
;�5��<�������;<��L�E�M��@�����:
 : 895ก:
;�
 

�)����0�$����
�����0���8�9�:�,��2�-�)� : 100 0�$�� 

3. �,�.�#�����*���&���ก��/,%ก��ก�������� �&�-��ก��
���� 
,ก82�&���ก�� #���?��
��,�����������
,ก��,3�*����

��,3�*������� ����ก����%�ก 
&%���B��������/�
���� : 

3.1. ���F���6���!@������ก
� : 

��	�ก�	�,��-5��	
1��;
,��
-�91�������-/��ก�	���=+/��
��.
�
,�-/��ก�	ก	
���ก�	��
��.����0��ก
	�<�;
-$���	
�
? �<���.�/	�9=�-�9�
�
,��0��
1�-�����9��ก�	��
�� 
�2��,2 =+/��
����	�,������/�8���
1���	5���	�9
�����1,������ก�	��
��8�-$���	
�
?.�/ 

3.2. ��6�7�ก�������9 : ก�������9>��N$ 

3.3. ���E
�ก
�<���� : ก�������9;�5��<���� 

	���
��,�� : 
ก��
���
��/���
��8�0�$����
�����ก��
�� SPDR Trust, Series 1 (ก��
��0��ก) 3D����@�ก��
���,
,��T (Exchange 
Traded Fund) 
,���

�9,��3�2����8�-���0��ก
	�<�;�*���	;ก (New York Stock Exchange, oNYSE Arcaq) �,���9��
��
��8�-	�1�	�0$�
�� �<���1	/��=�-�9�
����ก��
�� (ก$��0�ก�$�>		���,����
�$�8�/�$��) 80/8ก�/��,��ก�9
=�-�9�
��������, S&P 500 ���ก��
�����ก�$�����-�2���
���ก�	��� State Street Global Advisors 
�2��,2 ก��
���

��
��8�0	���,.�/3D��0�$����
�����ก��
�� SPDR Trust, Series 1 ����G�,��8�	�9�R9�:�,.�$�/��ก�$�	/���
 80 ���
�+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 1)�0	�91$��
,��0���ก��
�������
��8�0��ก
	�<�; -	�1�	
��ก�	��*�����F -�����
0��ก
	�<�;0	��
	�<�;1*�����0	��ก�	0���ก=�����*>,������$��8���$��0�D��0	��0�����$�� -��
,��(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
0	��1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?ก)�0��0	��80/�����0B���9 

 
��ก��กก�	��
��8�-$���	
�
?��/� ก��
�������
��8�0	���,.�/3D��-	�1�	�0$�0�,2��
/0	����*�w�ก8��	
�
? 
,��,
�������-	�1�	0	��1�::� 0	��	
�
����ก�	w�ก��*� ��/��-$ก	(, -�)�ก�$� 1 �R ����,��-5��	
1��;�<���ก�	1)�	����*�.�/
1)�0	�9ก�	�)���*���� 	�ก�	��
�� 0	��	�ก!�1��<��$�����ก��
�� ��
�����
��8�0	���,.�/3D��1�::�3�2����
�$��0�/�
,��,-����	��@���-	���ก���,�����*� ����,��-5��	
1��;�<���ก�	�������1,��� (hedging) -��0��ก�ก(Q;
,�
1)���ก���ก)�0�� 0	�������
��8�
	�<�;1*�����8�
,��,��ก!(

)������,��ก���,2 ���.�/	�9�����0B���9��ก1)���ก��� 

�2��,2 ก��
���
.�$��
��8�0	���,.�/3D��-	�1�	
,��,��ก!(
���1�::�3�2�����$��0�/��w� (structured note) 	��5D�-	�
1�	0�,2
,��,�����9�����$������5��
,�-��-	�1�	��

,�=+/��ก-	�1�	-�)�ก�$�
,�1���	5��
��.�/ (non-investment grade) ��

-	�1�	0�,2
,�.�$.�/	�9ก�	��������9�����$������5��
,�-��-	�1�	��

,�=+/��ก-	�1�	 (unrated securities) 
 



 

4 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

��D�� ก�	��
�����ก�$������,=�ก	

9��ก����=��=�������-	���ก���,�����/����ก,����/�� 3D��=+/���ก�	ก��
���
��@�
=+/<*��	(�5D������)���@����ก�	���0���
/0	������ก1		�*>,ก�	�_��ก�������1,�������ก*���ก����=��=��8���-	�
��ก���,���-�������0��
1�ก�91���ก�	(;8��-$�
�(
 
 
8����
�ก-*��*���
��1$��80:$���ก��
���
5+ก�)�.���
��8�-$���	
�
?.�$�/��ก�$�	/���
 80 ����+��$�
	�<�;1*�
1�
>*���ก��
�� ��$��.	กB�, 8�ก	(,
,�ก�	��
��8�-$���	
�
?.�$�0��
1� ��$� ���
-�����
�?	!^ก*��,����=��
=�� �ก*����<*9�-*0	���0-�ก�	(;.�$�ก-*-$��F ��
/0	��ก	(,
,��,ก�	���,�������กU	
�9,�9�ก,���ก�9����*�0	��ก�	��
��
8�-$���	
�
? ��
/0	������*���
��8�-$���	
�
?�-B���@�ก�	�����	�� ��@�-/� 9	*!�
���ก�	���.�$1���	5��
��80/
��@�.�-��1��1$�����ก�$��.�/ 
�2��,2 9	*!�
���ก�	�
	�����ก�	.�$1���	5��
��80/��@�.�-��1��1$��ก�	��
��
,�
ก)�0��.�/8���	�ก�	-���	
ก�?�ก$1)���ก��� 
 

�2��,2 ก�	�)�	���-	�1$��ก�	��
��8�-$���	
�
?-��
,�	
9�.�/�/��-/� �
.�$�)���9����98�/8��$��	
0�$��	�ก�	��
��
3D���,	
�
�����	
��( 30 �����9-�2��-$�����

�9,��ก��
	�<�;1*���@�ก��
��	�� ��
/0	��8��$��	
�
�����	
��( 
30 ���ก$�������*กก��
��0�ก
	�9ก)�0��ก�	��*กก��
���$��0�/� ��
/0	��8��$��
,�=+/��
��
)�ก�	1���3�2�0	��������
0	��1�9���,���0�$����
����@��)������ก 
)�80/.�$1���	5�)���*�.���
��8�-$���	
�
?.�/
��
, 3D���,	
�
����.�$
�ก*� 10 ���
)�ก�	 
 
8�ก	(,
,�9	*!�
���ก�	<*��	(��0B��$�ก�	��
��8�0�$����
�����ก��
�� SPDR Trust, Series 1 ��2�.�$�0��
1��,ก
-$�.���$��	/���	� ��$� =�-�9�
����ก��
�����ก�$��.�$��@�.�-��
,����.�/ 0	��.�$1���	5��
��8�0�$����
��
���ก��
�����ก�$��.�/�,ก-$�.� 0	��ก��
�����ก�$���,ก�	ก	

)�=*�-�������0B����0�$�����ก)�ก�9�+�����ก��
��
-$���	
�
? ��@�-/� 9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
�)���*���
�����ก��
��.���
��8�0�$����
�����ก��
��	��
-$���	
�
?����8�
,��,���9��ก�	��
��8ก�/��,��ก�� ���5���$�.�/	�9�-*�0B���9��ก=+/5��0�$����
����/� 

3.4. <�ก$=6>��N$ :  ก�������9;�5��<���� (Feeder Fund) ���<����L��5
���6��N (Foreign Investment Fund) 

	���
��,�� : 
��ก!(
1)���:���ก��
�� SPDR Trust, Series 1 (ก��
��0��ก) �,����,2 
 
����ก��
��0��ก SPDR Trust, Series 1 
�	
��
 ก��
���,
,��T (Exchange Traded Fund) 
,���

�9,��3�2����8�-���

0��ก
	�<�;�*���	;ก (New York Stock Exchange, oNYSE Arcaq) 
������	�ก�	 .�$ก)�0�� 
���9��ก�	��
�� ��
��8�-	�1�	�0$�
�� �<���1	/��=�-�9�
����ก��
�� (ก$��0�ก

�$�>		���,����
�$�8�/�$��) 80/8ก�/��,��ก�9=�-�9�
��������, S&P 
500 
0����0-�: ����, S&P 500 ��@�����,	���0�/�
,����
)���� Standard and 
Poorys 3D���	
ก�9�/��0�/�1���:���9	*!�

,���

�9,��8�-���



 

5 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

0��ก
	�<�;
,�1)���:���10	�^���	*ก� (NYSE 0	�� NASDAQ) �)���� 
500 0�/� 8�ก�$� 24 ก��$���-1�0ก		� 

���
,����-�2�ก��
�� 29 �ก	��� 2536 
1ก����*�
,�8�/8�ก�	3�2���� �����	;10	�^���	*ก� (USD) 
=+/�+��=��	
����; State Street Bank and Trust Company 
Investment Manager State Street Global Advisors 
Distributor ALPS Distributors, Inc. 
Website http://www.spdrs.com 
 

�2��,2 ก��
��.�$.�/�,ก�	��
��8�0��ก
	�<�;
,�.�$�,ก�	3�2����8�-��� (unlisted) -	�1�	
,��,�����9�����$������5��-�)�ก�$�

,�1���	5��
��.�/ (non-investment grade) ��
-	�1�	
,�.�$.�/	�9ก�	��������9�����$������5�� (unrated securities) 

3.5. ก
�<����L��5
���6��N : <����L��5
���6��N����;9
 ������� 895����ก�5
����<6 80 @��9�<�5
���>�!������H�@��ก����� 

3.6. ��6�7�@��;<�ก���>�!;������>�!�������;���ก
�;

�ก?<�
���H���������6<���� :  

������.�<*�?! : 
9	*!�
���ก�	�
��
��0	���1��0�=��	
����;�G<�
��ก0��ก
	�<�; 
	�<�;1*����� 0	��0���ก=�����*>,������$��8�
��$��0�D��0	��0�����$��-��
,��	
ก�?�(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	���	
ก�?1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. ก)�0��
���-$�.��,2 ��/��-$8�ก	(,
,��(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	��1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 80/�����0B���90	���,�	
ก�?
�ก/.�0	���<*���-*��	
��
0	����ก!(
���0��ก
	�<�;0	��
	�<�;1*�0	��ก�	0���ก=�����*>,���� 
 
3.6.1 ���	
��
����ก���������
���������
��� ���
ก�����
ก������� !
����!�"����#�$����	�% 

9	*!�
���ก�	�
��
��0	���1��0��	
����;�G<�
��ก0��ก
	�<�; 
	�<�;1*����� 0	��0���ก=�����*>,������$��8���$��
0�D��0	��0�����$��-��
,��	
ก�?�(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	���	
ก�?1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. ก)�0�����-$�.��,2 
��/��-$8�ก	(,
,��(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	��1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �,�	
ก�?�ก/.�0	���<*���-*��	
��
0	��
��ก!(
���0��ก
	�<�;0	��
	�<�;1*�0	��ก�	0���ก=�����*>,���� 
 
3.6.1.1  -	�1�	�0$�0�,28��	
�
? .�/�ก$ 

(1) -	�1�	�0$�0�,2
,��,��ก!(
��/����*�w�ก .�/�ก$ 
(1.1) -�����ก��*� -���1�::�8�/��*� 9�-	��*�w�ก 0	��0�/�ก+/	
�
1�2� 
,�>����	
,��,กU0����G<�
���-�2��D2� 

>����	<�(*��; 0	��9	*!�
��*�
�� ��@�=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)�
�	
ก�� 

(1.2) -�����ก��*�0	��-���1�::�8�/��*�
,�9	*!�
0��ก
	�<�;
,��	
ก�9>�	ก*��	
��
ก�	80/1*�������<���
>�	ก*�0��ก
	�<�;��@�=+/��ก 3D��ก)�0�����8�/��*�-��-���.�$�ก*� 270 �����9�-$�����ก-��� ��
��@�-���
�����
��5��0	�������.�/�0B� 

(1.3) -�����ก��*�0	��-���1�::�8�/��*�����.�$�ก*� 90 �����9�-$���
,���ก 3D���,�����9�����$������5��
���-$�.��,2 



 

6 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

(ก) �����9�����$������5�����-	�1�	0	�����=+/��ก-	�1�	��+$8������9�	ก 
�2��,2 8�ก	(,
,���@�
�����9�����$������5�����=+/��ก-	�1�	 -/����@������9�����$������5��
,�.�/����กก�	���
�����9�����$������5��	
�
1�2� (short-term rating) �/�� 0	�� 

(�) �����9�����$������5�����=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� ��+$8������9
,�
1���	5��
��.�/ (investment grade) 
�2��,2 ���ก�	��������9�����$������5�����15�9�����
�����9�����$������5�����8-/���� Standard & Poor 0	�� Moodyys 0	�� Fitch 0	��15�9������

,�1)���ก���ก)�0���<*���-*� 

 
(2) -	�1�	�0$�0�,2
���.� .�/�ก$ 

(2.1) -	�1�	���	�^.
� ���.�/�ก$ 
(ก) -�����*����� 
(�) <��>9�-		�^9�� 0	��<��>9�-	>����	�0$��	
�
?.
� 
(�) <��>9�-	 -�����ก��*� -���1�::�8�/��*� 0�/�ก+/ 0	��891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�/�ก+/ 
,�

ก	

	��ก�	����0	��ก��
���<���ก�	T���T+��
<�V��	
9915�9��ก�	��*���@�=+/��ก =+/1���
�$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� 0	��=+/�2)��	
ก�� 

(2.2) -	�1�	���	�^-$���	
�
? ���.�/�ก$ -	�1�	
,��,	+��99
)������,��ก�9-	�1�	���	�^.
�
,�
	�^9��-$���	
�
? ���;ก�	0	��0�$��������	�^9��-$���	
�
? 	�^�*1�0ก*�-��กU0���
-$���	
�
? 0	�����;ก�		
0�$���	
�
? ��@�=+/��ก0	��=+/�2)��	
ก�� 
�2��,2 -	�1�	���ก�$��-/���,
��ก!(
-��������.�
/���/� 3.6.1 �/�� 

(2.3) -	�1�	
,����,������.�/ 3D��0���5D� <��>9�-	 -�����ก��*� -���1�::�8�/��*� 0	��0�/�ก+/
,�.�$	��5D�0�/�
ก+/����1��<��
0�/�ก+/���<��>; 
,�1)���ก������:�-80/�1�����8���ก!(

���.�0	��8���ก!(

�)�ก��  0	��
,���ก���8-/�/�=+ก<��
,�ก)�0����
���:�-���ก	

	��ก�	����  0	��
,��*-*9����
,��,
กU0����G<�
���-�2��D2���@�=+/��ก  0	��
,���@�0��ก
	�<�;
,���ก80�$3D��=+/��ก0��ก
	�<�;.�/�1��
���0��ก
	�<�;
,���ก80�$��2�
�2�0��-$�=+/5��0�/����.�/	�9�)�	
	����-B��+��$�
,��1�������ก=+/5��
0�/�  
�2��,2 -	�1�	
,����,������.�/-/���,��ก!(
-��������.�
/���/� 3.6.1 �/��   

(2.4) 89�1��1*
>*8�=��	
����;
,��ก*���ก0��ก
	�<�;�/���*�.
�
,��,0��ก
	�<�;�/���*���@�<��>9�-	 
0	��0�/�ก+/
,�.�$8�$0�/�ก+/���<��>;  

(2.5) -�����ก��*� -���1�::�8�/��*� 0�/�ก+/  0	��891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�/�ก+/ 
,��1�����8�-$���	
�
?
����,=+/��ก��@��*-*9����
,����-�2��D2�-��กU0���.
�  
�2��,2 0�/�ก+/���ก�$��.�$	��5D�0�/�ก+/����
1��<��
0�/�ก+/���<��>; 

(2.6) 0�$����
��0	��891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�$����
�����ก��
��	��-	�1�	�0$�0�,2 0	�����
ก��
��	������
,��,���9��ก�	��
���G<�
��*�w�ก -	�1�	�0$�0�,2 0	��ก�	0���ก=�����*>,����

,�1)���ก���ก)�0��0	��80/�����0B���9 ��$� ก��
��	��-�����*� ��@�-/� 

(2.7) >�	ก		�ก�	3�2�����,1�::�������  
�2��,2 9	*!�
���ก�	-/����*9�-*80/��@�.�-��0��ก�ก(Q;
,�
1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?ก)�0�� 



 

7 ก�����	
�� �
��ก� ��	�� �
��
��� ����� 

(2.8) >�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;���0��ก
	�<�;
,�80/�����@�-	�1�	�0$�0�,2-�� (1.1) (1.2) (1.3) (2.1) 
(2.2) (2.3) (2.4) 0	�� (2.6) 
�2��,2 9	*!�
���ก�	-/����*9�-*80/��@�.�-��0��ก�ก(Q;
,�1)���ก���
�(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?ก)�0�� 

8�ก	(,
,�-	�1�	�0$�0�,2-���/� 3.6.1.1 ��@�-�����ก��*�0	��-���1�::�8�/��*�
,��,ก�	�$��=�-�9�
�  
=�-�9�
���2�-/����+$8�	+���-	���ก�9,2���
,�0	����-	���ก�9,2����-���
$���2� 
ก�		�9	�� 	�9����� 1��ก0��� 0	���2)��	
ก�����9����
,�ก)�0��.�/8��/� 3.6.1.1 -/����@�ก�		�9	��-���.� 
	�9�����
�2��)���� 1��ก0�������	
��
�,1*
>*.�$�9,2����.�$�,�/�ก)�0���9�/��0	���)�ก������	�9=*����=+/
1��ก0��� 0	���2)��	
ก����*���
��ก�9,2��-B��)�����99.�$�,������.� 

 
������.� : -	�1�	���	�^-$���	
�
?-���/� (2.2) ��
-	�1�	
,����,������.�/-���/� (2.3) -/���,��ก!(

���-$�.��,2 
(1) ��@�-	�1�	
,��D2�

�9,��8�1����-���-	�1�	0�,2.
� 
(2) �,	���
,��0��
1�-��
,�1����-���-	�1�	0�,2.
�ก)�0�� 0	���,=+/�1��-�-$�9����
���.��$�<	/���


�1��	���3�2���
	�93�2�-	�1�	��2� 8�	������ก�$�� (bid price �99 firm quote) -���)������
�*>,ก�	
,�
1����-���-	�1�	0�,2.
�ก)�0����+$�1�� ���.�/1$�1)����	����ก$1����-���-	�1�	0�,2.
�-���
�������-	�1�	��2�  ��
 

(3) ��@�-	�1�	
,���@�.�-��0��ก�ก(Q;���-$�.��,2 
(ก)  8�ก	(,
,���@�-	�1�	���	�^-$���	
�
? -	�1�	���ก�$��-/����@�-	�1�	
,��,�����9�����$������5��

���-	�1�	0	�����=+/��ก-	�1�	��+$8������9
,�1���	5��
��.�/ (investment grade)  ��/��-$=+/��ก
-	�1�	���ก�$����@�	�^�*1�0ก*�-��กU0���-$���	
�
? -	�1�	��2�-/���,�����9�����$������5��
���-	�1�	��+$8������9
,�1���	5��
��.�/ (investment grade) �
$���2� 

(�)  8�ก	(,
,�=+/��ก-	�1�	��@��*-*9����-$���	
�
? -	�1�	��2�-/���,�����9�����$������5�����-	�
1�	��+$8������9
,�1���	5��
��.�/ (investment grade) 

(�)  8�ก	(,
,�ก��
����
��8�-	�1�	������ก�0�����ก (ก) ��
 (�) 8�ก�	�1������	�2��	ก 0�ก-	�
1�	���ก�$��.�$�,�����9�����$������5�����-	�1�	0	�����=+/��ก-	�1�	��+$8������9
,�1���	5
��
��.�/ (investment grade) -	�1�	��2�-/���,9	*!�
���ก�	.�$-�)�ก�$� 3 	����@�=+/3�2�-	�1�	
���ก�$���<�����@�
	�<�;1*����ก��
�����8-/ก�	���ก�	 

 
3.6.1.2 ��*�w�ก8�15�9��ก�	��*�-��กU0���.
� 
 
3.6.1.3 1�::�3�2�����$��0�/� 
,��,-����	��@���-	���ก���,�����*� ����,��-5��	
1��;�<����_��ก�������1,��� (hedging) 

-��0��ก�ก(Q;
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. ก)�0�� 
 
3.6.1.4 
	�<�;1*�����
,��,��ก!(

)������,��ก�9 3.6.1.1 5D� 3.6.1.3 ���.�/	�9�����0B���9��ก1)���ก��� 
 
3.6.2 ���	
��
����ก���������
���������
��� ���
ก�����
ก������� !
����!�"����#�$�'(�����	�% 
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9	*!�
���ก�	�����
��8�
	�<�;1*�8�-$���	
�
?�<���ก��
��.�/�
,�9�
$�ก�9�	
��

	�<�;1*�8��	
�
? 3D��-/���,
��(1�9�-* ���-$�.��,2 
(1) �,ก�	�1�����8��	
�
?
,��,0�$�����ก)�ก�9�+����@�1���*ก1���:��� IOSCO 0	���	
�
?
,��,-���0��ก
	�<�;

��@�1���*ก��� WFE 
(2) ก�	��
����2�-/��.�$
)�80/ก�	���ก�	ก��
���9,����9�.���ก��-5��	
1��;0	�����9��ก�	��
�����ก��
����


.�$
)�80/ก��
�����
����@��+��$�1+�ก�$��+��$���
�� 
(3) 9	*!�
���ก�	-/��1���	5��/�5D��/��+��ก,���ก�90��ก
	�<�;0	��
	�<�;1*����ก�$����@���!����ก !=$��	
99

�*��-�	;��B-.�/ 
(4) �,�/��+��/��	���
,�1

/���+��$���-*>		� �����@�	���
,��$������5���/���*�.�/ ��
1����/��-��0��ก�*��ก�	���

��@�
,����	�98�	
��91�ก� 
(5) �,ก�	��/��	���	
����;���=+/��
�� (investor protection) 
,�5��.�/�$��
,�9�
$�ก�9ก�	��
��8�0��ก
	�<�;0	��


	�<�;1*�
,��,��ก!(
��/��ก��8��	
�
?.
� 
(6) �,��ก!(
����8�
,�1)���ก������ก)�0���<*���-*� 

 
E��$����
ก
��6<����;���G���;
��6����!�W>
6�
ก;<�ก���>�! ���>�!������� ;���;

�ก?<�
���H�������5
�L
��5
�
;�J��;���;<
���5
��
9�����6ก
N�=6ก��9ก
� ก.<.�. ;�����6ก
N�:
��ก�
��=6ก��9ก
� ก.<.�. ก:
;�


���5�8���� ����G�5L�ก�=�����=6ก��9ก
� ก.<.�. ;����:
��ก�
��=6ก��9ก
� ก.<.�. L;���
9�;X���E;���9���6ก
N
Gก�8@;����>��9���9��6�7�;���<�ก$=6@��;<�ก���>�!;������>�!���;���ก
�;

�ก?<�
���H����� 
 
3.6.2.1  0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
? ���������.�0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,�ก��
���


��
��0	���,.�/.�/ -/����@�.�-��������.����-$�.��,2 
1) -/����@�0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,���+$���8-/ก�	ก)�ก�9�+�����0�$�����ก)�ก�9�+���/��

0��ก
	�<�;��
-���3�2����0��ก
	�<�;
,���@�1���*ก1���:��� International Organizations of  
Securities Commission (IOSCO) 0	��0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,��,ก�	3�2����8�-���
3�2����0��ก
	�<�;
,���@�1���*ก��� World Federations of Exchange (WFE) 

2) -/����@�0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,��,
	�<�;1*�
,���
����@��	
��
��
��*���,��ก�9

	�<�;1*�
,�ก��
�������
��0	���,.�/.�/ ��/��-$��@�0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,��,
���9��ก�	��
��8�
���)����-	� 

3) 8�ก	(,
,���@�ก�	��
��0	���,.�/�<�����@�
	�<�;1*����ก��
��	���<���=+/��
��
���.� (retail fund) 0�$��
��
��
,��
��
��0	���,.�/.�/ -/����@�0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,����-�2��D2��<���=+/��
��

���.���$�ก�� 

4) -/��.�$8�$0�$����
�����ก��
��	���	
��
��B��;TA��; (hedge fund) 
 

3.6.2.2  -	�1�	�0$�0�,2-$���	
�
? .�/�ก$ 0��ก
	�<�;0	��-	�1�	
,���ก���9����-$���	
�
?��
�1�����8�
-$���	
�
? ���-$�.��,2  
(1) -	�1�	���	�^-$���	
�
? .�/�ก$ 
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(1.1) <��>9�-	0	��-	�1�	�0$�0�,2
,�	�̂ 9��-$���	
�
? ���;ก�	0	��0�$��������	�^9��
-$���	
�
? 0	�����;ก�		
0�$���	
�
?��@�=+/��ก0	��=+/�2)��	
ก�� 

(1.2) <��>9�-	0	��-	�1�	�0$�0�,2
,�	�̂ �*1�0ก*�-��กU0���-$���	
�
?��@�=+/��ก0	��=+/�2)��	
ก�� 
(2) -	�1�	�0$�0�,2���� ���.�/�ก$ 0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
?
,���@�ก��
��	��-	�1�	�0$�0�,2

0	�����ก��
��	������
,��,���9��ก�	��
���G<�
��*�w�ก -	�1�	�0$�0�,2 0	��ก�	0���ก=�����*>,
����
,�1)���ก���ก)�0��0	��80/�����0B���9 ��$� ก��
��	��-�����*� ��@�-/� 3D����@�.�-��������.�
8��/� 3.6.2.1 

 
3.6.2.3  ��*�w�ก	
�
1�2�8�15�9��ก�	��*� 0	��-	�1�	
,��
,�9�
$���*�1� (near-cash) 	
�
1�2�
,�15�9��ก�	��*���@�=+/

��ก ���15�9��ก�	��*����ก�$��-�2���+$8��	
�
?
,�ก��
��.�/��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*�-$���	
�
? 
�2��,2 
ก�	�,.�/3D����*�w�ก0	��-	�1�	���ก�$��-/���,��-5��	
1��;�<����)��������1
��ก0	���_��ก���A:0�8�ก�	
�)���*����8�-$���	
�
?���ก��
�� ��$� �<���	�ก�	��
�� 0	���<����)�	
�$�8�/�$�� ��@�-/� 

 
3.6.2.4 
	�<�;1*�����
,��,��ก!(

)������,��ก�9�/� 3.6.2.1 5D� 3.6.2.3 ���.�/	�9�����0B���9��ก1)���ก��� 

3.7. ����
�5��ก
�<����L�;<�ก���>�!;������>�!������� �>�����Y����>�!���@��ก�������9 : 

������.�<*�?! : 
 
3.7.1 
�'���(��ก�����#�$����	�% 

9	*!�
���ก�	�
��
��0	���,.�/3D��0��ก
	�<�; 0	��
	�<�;1*����� 0	��ก�	0���ก=�����*>,�����<�����@�
	�<�;1*����
ก��
��	�� -��
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	���	
ก�?1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?ก)�0�� 
���-$�.��,2 8�ก	(,
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?�ก/.����,���������-	�1$��ก�	��
�� 9	*!�
���ก�	�

��
��80/��@�.�-���	
ก�?
,��ก/.��/�� 
 
3.7.1.1 9	*!�
���ก�	�����
��8�0	���,.�/3D��
	�<�;1*����-$�.��,2 �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��	�� ���.�$�)�ก��

��-	�1$�� 
(1) -	�1�	���	�^.
� 
(2) -	�1�	���	�^-$���	
�
?-���/� 3.6.1.1 (2.2) 
,��,�����9�����$������5����+$8� 2 �����9�	ก 0	��1�::�

3�2�����$��0�/�
,��,1*��/���@�-	�1�	���ก�$�� 
8�ก	(,���ก��
��	����S� �+��$����-	�1�	���	�^-$���	
�
?-���/� (2) �����	��ก����/�-/��.�$�ก*�	/���
 
20 ����+��$�-	�1�	��2�8��-$�
	�$�  ��/��-$��@�ก��
��	����S�
,��,ก�	�����
	�93�2����0�$����
��-���)�1���
�$��0�/�3D��	
9�������$��� (auto redemption) 

 
3.7.1.2 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��-	�1�	���	�^-$���	
�
?
,���ก�0�����ก�/� 3.7.1.1 (2) 0	��1�::�3�2����

�$��0�/�
,��,1*��/���@�-	�1�	���ก�$�� �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��.�/ ����,�+��$�	��ก��
�2�1*2�������)���(
�G<�
=+/��ก0	��=+/��@��+$1�::�	����2� .�$�ก*�	/���
 35 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 
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ก�	�)���(��-	�1$��-���		�0�D�� 80/��9-	�1�	-���		�0�D����

	�<�;1*�
�ก�	
��

,�=+/��ก0	��=+/��@�
�+$1�::�	�����ก�$����@�=+/��ก =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� 3D��ก��
��.�/��
��0	��
�,.�/3D��
	�<�;1*��0�$���2� 	��8���-	�1$��ก�	��
�����ก�$���/�� 
8�ก	(,���ก��
��	����S� �+��$����-	�1�	���	�^-$���	
�
?-���		�0�D�� -/��.�$�ก*�	/���
 20 ���
�+��$�-	�1�	��2�8��-$�
	�$� ��/��-$��@�ก��
��	����S�
,��,ก�	�����
	�93�2����0�$����
��-���)�1���
�$��0�/�3D��	
9�������$��� (auto redemption) 

 
3.7.1.3 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��-	�1�	���-$�.��,2 
,�>����	
,��,กU0����G<�
���-�2��D2� >����	<�(*��; 

0	��9	*!�
��*�
��	��8���@�=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� �<�����@�

	�<�;1*����ก��
��.�/ ����,�+��$�	��ก��
�2�1*2�������)���(�G<�
=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก
0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::�	����2� .�$�ก*�	/���
 20 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 
(1) -	�1�	�0$�0�,28��	
�
? 
(2) ��*�w�ก8�15�9��ก�	��*�-��กU0���.
� 
(3) 1�::�3�2�����$��0�/�-���/� 3.6.1.3 
���8�ก	(,���>����	<�(*��; 0�ก>����	<�(*��;��2���@�1������>����	-$���	
�
? 80/��9
	�<�;1*�
,�
>����	-$���	
�
?���ก�$����@�=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� 3D��
ก��
��.�/��
��0	���,.�/	��8���-	�1$��ก�	��
�����ก�$���/�� 
�2��,2 .�$�$�8�ก	(,8� �*80/�)���(��*�w�ก8�
9�:�,��*�w�ก�<���ก�	�)���*�������ก��
����/�8���-	�1$�����ก�$�� 

 
3.7.1.4 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*����-$�.��,2 
,�9����8���@�=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก

0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��.�/ ����,�+��$�	��ก��
�2�1*2�������)���(�G<�
=+/
��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::�	����2� .�$�ก*�	/���
 15 ����+��$�

	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 
(1) -	�1�	�0$�0�,28��	
�
?-���/� 3.6.1.1 
�2��,2 �G<�

,��,�����9�����$������5����+$8������9
,�1���	5

��
��.�/ (investment grade) 
(2) 1�::�3�2�����$��0�/�-���/� 3.6.1.3 
,��+$1�::��,�����9�����$������5�����=+/��ก-	�1�	��+$8������9
,�

1���	5��
��.�/ (investment grade) 
-	�1�	�0$�0�,2-�� (1) �*80/0�������	��5D�0�$����
�����ก��
��	��
,�5+ก���80/��@�-	�1�	�0$�0�,2-��
�/� 3.6.1.1 (2.6) 

 
3.7.1.5 8�ก	(,���ก��
��	�� 80/9	*!�
���ก�	��
��0	���,.�/3D����*�w�ก 9�-	��*�w�ก -�����ก��*� 0	��-���1�::�8�/��*� 


,�>����	
,��,กU0����G<�
���-�2��D2� >����	<�(*��; 9	*!�
��*�
�� 9	*!�
��	�*-T��3*��	; 9		!�
-���	��
1*������
,���+$��?��  0	��15�9��ก�	��*�
,��,กU0����G<�
���-�2��D2� ��@�=+/��ก0	���+$1�::� ��@��)����
,��,�+��$�
	������G�,��8�	�9�R9�:�,0	��	�9�������ก��
�� (ก	(,ก��
������.�$5D� 1 �R) .�$�ก*�	/���
 45 ����+��$�

	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	�� 
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��-	�1$��-���		�0�D���*80/�)���8�/9����9ก�9ก��
��	��
,��,ก�	ก)�0��������	�ก�	-�2��-$ 1 �R�D2�.� 
�2��,2 
�G<�
8�	
�
���� 6 �����ก$������	9ก)�0�����������	�ก�	���ก�	ก��
��	�� 
8�ก	(,
,���*�w�ก0	��-	�1�	�0$�0�,2
,��,��ก!(
��/����*�w�ก
,�ก��
��	����
��8�0	���,.�/�ก*���-	�1$��
,�
ก)�0��-���		�0�D�� 80/9	*!�
���ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*����ก�$��80/�,�+��$�	������G�,��.�$�ก*�	/��
�
 45 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	�����8� 30 �����9�-$���1*2�	�9�R9�:�,��2�  
�2��,2 80/�)���(
��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*����ก�$������G�,��-�2��-$����	ก���	�9�R9�:�,��2���5D����
,�
	�<�;1*�
��2��,�+��$���@�.�-����-	�1$�����ก�$�� 
�����9	*!�
���ก�	.�/��*9�-*-���		�1����/� 80/9	*!�
���ก�		�����80/=+/�+��=��	
����;���ก��
��	��

	�9���8����
)�ก�	5����ก���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$�	������G�,��.�$�ก*�	/���
 45 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*
���ก��
��	��  �<���80/=+/�+��=��	
����;���ก��
��	�� -	��1�9ก�	��*9�-*���ก�$��  
�2��,2 9	*!�
���ก�	
-/���)���*�ก�	80/=+/�+��=��	
����;���ก��
��	����/�80/1)���ก���
	�9���8� 5 �����9�-$���
,�.�/	�9
	�������ก9	*!�
�/�� 
0�ก9	*!�
���ก�	.�$1���	5��*9�-*-���		�1��.�/ 1)���ก������1���80/9	*!�
��*กก��
��	����2� 

 
3.7.1.6 8�ก	(,
,��,�0-��)���@���
1���	 �<�����/��	���	
����;���=+/5��0�$����
���������������ก�A:0�����=��

=�� (fluctuation) ���-�����*���
-���
��8���ก�/��8�	�9�R9�:�,8� 9	*!�
���ก�	�����=$��=��-$�
1)���ก����<���.�$-/���)�ก�	��
��8�0	���,.�/3D����*�w�ก 9�-	��*�w�ก -�����ก��*� 0	��-���1�::�8�/��*� 8��$��
����
,��ก*�����=��=�����ก�$����	���)���(��-	�1$��ก�	��
��-���/� 3.7.1.5 .�/1)�0	�9	�9�R9�:�,��2� 

 
3.7.1.7 9	*!�
���ก�	�����
��8�0	���,.�/3D��0�$����
����
891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�$����
���<�����@�


	�<�;1*����ก��
��	��.�/ .�$�ก*���-	�1$�����-$�.��,2 
�2��,2 ก�	��
�����ก�$��.�$	��5D�0�$����
�����
ก��
��	���1��0�	*�
	�<�; 
(1) ��
��0	���,.�/3D��0�$����
����
891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�$����
������-$�
ก��
��	��
,�9	*!�


���ก�	������@�=+/	�9=*���9�)���*�ก�	 .�$�ก*�	/���
 10 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*����-$�
ก��
��	��
,�
9	*!�
���ก�	��@�=+/	�9=*���9�)���*�ก�	  

(2) ��
��0	���,.�/3D��0�$����
����
891)���:�1��1*
>*
,��
3�2�0�$����
�����
�กก��
��	��
,�9	*!�

���ก�	������@�=+/	�9=*���9�)���*�ก�	 .�$�ก*�	/���
 20 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*����-$�
ก��
��	��
,�
9	*!�
���ก�	��@�=+/	�9=*���9�)���*�ก�	 

 
3.7.1.8 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��1�::�3�2�����$��0�/�
,��,��-5��	
1��;�<���ก�	�������1,��� (hedging) �<���

��@�
	�<�;1*����ก��
��.�/ ���.�$�ก*��+��$������1,���
�2�0��
,�ก��
���,��+$ 
 

3.7.1.9 9	*!�
���ก�	���
)�>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;���ก��
��.�/ ����,�+��$�>�	ก		�	��ก��
�2�1*2�.�$�ก*�	/��
�
 25 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 
�2��,2 ก�	�)���(�+��$�>�	ก		����ก�$�� 80/9	*!�
���ก�	�)���(���
8�/�+��$�0��ก
	�<�;
,�80/��� 	��=��	
����;
,�<D�.�/	�9��5D����
,��)���(�+��$�>�	ก		����ก�$�� 
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8�ก	(,
,�>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;8��(

,�ก��
����/�
)�>�	ก		� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��
,�ก)�0��8�
�		�0�D�� 0�ก-$���>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;��2��,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$������*.�/�ก*���กก�	
)�
>�	ก		��<*���-*�  9	*!�
���ก�	�
������,.�/3D��>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;���ก�$��-$�.�กB.�/   

�2��,2 80/9	*!�
���ก�	���
)�	��������	
9����
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��ก�	��
��
,�ก)�0��<	/��
1��0-�  ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��=��	
����;���ก��
��	��
	�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�
>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;��2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0�� <	/��
�2����
)�1)����	��������ก�$��.�/
,�9	*!�

���ก�	�<���80/1)���ก���1���	5-	��1�9.�/ 

 
3.7.1.10 80/9	*!�
���ก�	�)���(��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��89�1��1*
>*8�=��	
����;
,��ก*���ก0��ก
	�<�;

�/���*�.
�  0	��>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�; -��0��ก�ก(Q;���-$�.��,2 
(1) 8�ก	(,���89�1��1*
>*8�=��	
����;
,��ก*���ก0��ก
	�<�;�/���*�.
� 80/��9�+��$����0��ก
	�<�;

�/���*����89�1��1*
>*���ก�$�� 	��8���-	�1$��1)�0	�90��ก
	�<�;�/���*����ก�$��
,�ก)�0��8���	�ก�	
�,2 ���5���1����0�D���$�ก��
��.�/��
��0	���,.�/3D��0��ก
	�<�;�/���*���2����-	�  
�2��,2 9	*!�
���ก�	���
.�$��9�+��$����89�1��1*
>*8�=��	
����;
,��ก*���ก0��ก
	�<�;�/���*�.
�	��8���-	�1$��
,��)���(
-��=+/��ก
	�<�;1*�0	���+$1�::�
,�ก)�0��-���/� 3.7.1.2 �/� 3.7.1.3 ��
�/� 3.7.1.4 กB.�/ 
�+��$����0��ก
	�<�;�/���*�
,��)����)���(	��8���-	�1$��-���		�0�D��80/�,�+��$��
$�ก�9�+��$�89�1��
1*
>*8�=��	
����;
,��ก*���ก0��ก
	�<�;�/���*�.
�
,�ก��
��.�/��
��0	���,.�/ 

(2) 8�ก	(,���>�	ก		�ก�	80/���0��ก
	�<�;  9	*!�
���ก�	�
�)���(��-	�1$��ก�	��
��8�0	���,.�/3D��ก�	
80/���0��ก
	�<�; ���80/��9�+��$�
	�<�;1*�
,�80/���	��8���-	�1$��1)�0	�90��ก
	�<�;
,�ก)�0��.�/8��/� 
3.7.1.2 �/� 3.7.1.3 ��
�/� 3.7.1.4 ���5���1����0�D���$�ก��
��������,.�/3D��0��ก
	�<�;��2���+$ 
�2��,2 9	*!�

���ก�	���.�$��9	��8���-	�1$��
,��)���(-���+$1�::�
,�ก)�0��-���/� 3.7.1.2 �/� 3.7.1.3 ��
�/� 
3.7.1.4 กB.�/ 

 
3.7.1.11 ก�	�)���(�+��$�ก�	��
��0	���,.�/3D��1�::�3�2�����$��0�/��<���ก�	�)���(��-	�1$��ก�	��
��-���/� 

3.7.1.2 �/� 3.7.1.3 ��
�/� 3.7.1.4 80/��9�+��$�
,��+$1�::��,กw���0�D���,0�/�
,�-/���)�	
-��1�::�3�2����
�$��0�/� 	���)���(8���-	�1$�����9����
,���@��+$1�::����ก�$�� ��/��-$ก	(,
,�ก��
��.�/��
��0	���,.�/3D��
1�::���2�8�?+��;3�2����1�::�3�2�����$��0�/� 9	*!�
���ก�	.�$-/���)���(�+��$���
��-	�1$��-��
,�ก)�0��
8��/����ก�$�� 

 
3.7.1.12 ��ก��กก�	�)���(-���/� 3.7.1.13 ��/� 80/9	*!�
���ก�	�)���(��-	�1$��
,�=+/��ก1*��/����1�::�3�2����

�$��0�/� 0	��=+/
,�-/���)�	
0�,2-���/�=+ก<�����1*��/� (limit of underlying issuer or third party) ���80/�)���(
��-	�1$���1����ก��
����
��8�1*��/���2����-	� 
�2��,2 �G<�
ก	(,
,�ก�	��/���@��+$1�::�8�1�::�3�2����
�$��0�/���@�=�0	�������@�=�80/ก��
���,�����1,���-$���	�*- (credit risks) ���=+/��ก1*��/�0	��=+/
,�-/���)�	

0�,2-���/�=+ก<�����1*��/� ���80/8�/�+��$�-���������1�::�3�2�����$��0�/� (notional amount) ��@��+��$�
,�
8�/8�ก�	�)���( ��/��-$8�ก	(,
,���@�1�::������� 80/9	*!�
���ก�	8�/�+��$�-���������1�::�3�2����
�$��0�/� (notional amount) 3D���+(ก�9�$����-/����1�::������� 
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3.7.1.13 8�ก�	�)���(��-	�1$��-���/� 3.7.1.2 �/� 3.7.1.3 ��
�/� 3.7.1.4 80/9	*!�
���ก�	��*9�-*-��0��ก�ก(Q;

���-$�.��,2 	��
�2�������.�-���/� 3.7.1.14 �/�� 
(1) 8�ก	(,
,�
	�<�;1*����ก�$���,=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� 9	*!�
���ก�	�
�)���(

��-	�1$��
,�=+/��ก
	�<�;1*�0	��=+/
,���@��+$1�::����ก�$��  0	���)���(��-	�1$��=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก
0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� ��/��-$ก	(, กB.�/ 

(2) 8�ก	(,
,�
	�<�;1*��,9������กก�$� 1 	����@�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� 9	*!�

���ก�	�
����ก�)���(��-	�1$��
,�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก��	��8�	��0�D��กB.�/ 

 
3.7.1.14 ก�	�)���(��-	�1$��
,�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก��-���/� 3.7.1.13 �

)�.�/-$������9����

���ก�$��.�/
)�ก�		�9	��-���.� 	�9�����
�2��)���� 1��ก0�������	
��
�,1*
>*.�$�9,2����.�$�,�/�ก)�0���9
�/��0	���)�ก������	�9=*����=+/1��ก0��� 0	���2)��	
ก��-/���*���
��ก�9,2��-B��)�����99.�$�,������.�   

 
3.7.1.15 8�ก	(,
,�-	�1�	�0$�0�,28��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��


,�ก)�0��8��/��-/� 0�ก-$���-	�1�	�0$�0�,2��2� �,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$������0-����ก�	5+ก�	�9��
�����9�����$������5�� 80/9	*!�
���ก�	�)���*�ก�	�ก/.���-	�1$��80/��@�.�-��
,�ก)�0�����8� 30 �����9�-$
���
,��,ก�	�	
ก�?80/
	�95D��0-����ก�$��  ��/��-$8�ก	(,
,��,�0-��)���@���
1���	���.�/	�9=$��=����ก
1)���ก��� 

 
3.7.1.16 8�ก	(,
,�
	�<�;1*�8��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��
,�

ก)�0��8��/��-/� 0�ก-$����,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$����กก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*����� 9	*!�
���ก�	�

������,.�/3D��
	�<�;1*����ก�$��-$�.�กB.�/ 
80/9	*!�
���ก�	���
)�	��������	
9����� �)���� ��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*�-���		�0�D�� ��

���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��ก�	��
��
,�ก)�0��<	/��1��0-� ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��
=��	
����;���ก��
��	��
	�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0�� 
<	/��
�2����
)�1)����	��������ก�$��.�/
,�9	*!�
���ก�	�<���80/1)���ก���1���	5-	��1�9.�/   

 
3.7.1.17 8�ก	(,
,�ก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*�������@�=�80/ก��
��	����@�=+/5��0�/�
,�9	*!�
8���@�=+/��ก �<�����@�


	�<�;1*����ก��
��	�� �����	��ก��
�กก��
��	��
,�9	*!�
���ก�	��@�=+/	�9=*���9�)���*�ก�	�ก*�ก�$�	/���
 
25 ����)����0�/�
,��)�0�$��.�/��/�
�2�0�����9	*!�
��2� 9	*!�
���ก�	�
�)���*�ก�	-���	
ก�?
,� 1�.28/2549 
�	���� ก�	��
����
ก�	�,.�/�<�����@�
	�<�;1*����ก��
�� �����
,� 17 ก	กU��� 2549 ����,2��� 
(1) ��*9�-*80/��@�.�-���	
ก�?
,�ก)�0��80/9	*!�
���ก�	1���	5	�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*�����.�/ 
(2) ����/�ก�	8�/1*
>*��ก�1,��8�0�/��)����
,��ก*���-	�1$��ก�	��
�����ก�$�� ��/��-$ก	(,
,��,�0-��)���@���


1���	���.�/	�9ก�	=$��=����ก1)���ก���  ��
 
(3) ก	(,
,���@�0�/����9	*!�
��

�9,�� ��
ก�	.�/��3D��0�/����9	*!�
���ก�$�� ��@�=�80/ก��
��.�/��0	��

��@�=+/5��0�/����9	*!�
��2���5D�0	���/�����
,�-/��
)��)��1��3�2�  9	*!�
���ก�	-/���)���*�ก�	�<���80/.�/	�9
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ก�	�ก��/�ก�	
)��)��1��3�2����ก�	��1��1$��ก�	5��0�/�0	����ก�	�,�)������9��� 0	�������)���=$��
=��ก�	
)��)��1��3�2� -���	
ก�?�(
ก		�ก�	ก)�ก�90��ก
	�<�;��
-���0��ก
	�<�;�$��/��0��ก�ก(Q; 
������.� ��
�*>,ก�	8�ก�	��/�5��0��ก
	�<�;�<����	�9�)�ก*�ก�	  
�2��,2 ก�	��1��1$��ก�	5��0�/����ก�$��  
80/9	*!�
���ก�	��1��1$��-��1��1$�����0�/����9	*!�
��

�9,��
,��-$�
ก��
��.�/����กก�		�9�)�	

0�,2�/��
	�<�;1*����� 

 
3.7.1.18 8�ก	(,
,�
	�<�;1*�8��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��
,�

ก)�0��8��/��-/� 0�ก-$����,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$�����.�$��/���ก!(
-���/� 3.7.1.5 �/� 3.7.1.9 �/� 
3.7.1.15 �/� 3.7.1.16 ��
�/� 3.7.1.17 ��
ก�	�ก*���-	�1$�����ก�$���*.�/�ก*���กก�	��
��0	��.�/
	�<�;1*���
�<*���-*� 9	*!�
���ก�	�
������,.�/3D��
	�<�;1*����ก�$��-$�.�กB.�/  
80/9	*!�
���ก�	�
���
)�	��������	
9����� �)���� ��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*�-���		�0�D�� 
��
���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��ก�	��
��
,�ก)�0��<	/��1��0-� ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��
=��	
����;���ก��
��	��
	�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0�� 
<	/��
�2����
)�1)����	��������ก�$��.�/
,�9	*!�
���ก�	�<���80/1)���ก���1���	5-	��1�9.�/ 

 
3.7.1.19 �/��)�ก��ก�	��
���/��-/��
.�$�)���9����98�/8�ก	(,
,��	�ก��0-�-���/� 29 �	���� oก�	��*ก��	�ก�	���ก�	

ก��
��	��q ��
9	*!�
���ก�	-/���)���*�ก�	�<�����*กก��
��-���/� 30 �	���� oก�	�)���*�ก�	�������*ก��	�ก�	q 
 
3.7.2 
�'���(��ก�����#�$�'(�����	�% 

9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��0��ก
	�<�; 0	��
	�<�;1*����� 0	��ก�	0���ก=�����*>,�����<�����@�
	�<�;1*����
ก��
��	�� -��
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	���	
ก�?1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �	
ก�?ก)�0��
���-$�.��,2�<*���-*��/�� 
 
3.7.2.1 9	*!�
���ก�	�
��
��8�0	���,.�/3D��0�$����
�����ก��
��	��-$���	
�
? (ก��
��0��ก) -���/� 3.6.2.1 

����G�,��8�	�9�R9�:�,.�$�/��ก�$�	/���
 80 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 
 
3.7.2.2 9	*!�
���ก�	�����
��8�0	���,.�/3D��
	�<�;1*����-$�.��,2 �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��	�� ���.�$�)�ก��

��-	�1$�� 
(1) ��*�w�ก	
�
1�2�0	��-	�1�		
�
1�2�
,��
,�9�
$���*�1� (near-cash) 8�-$���	
�
?-���/� 3.6.2.3 
(2) -	�1�	���	�^-$���	
�
?-���/� 3.6.2.2 (1) 
,��,�����9�����$������5����+$8� 2 �����9�	ก 
8�ก	(,���ก��
��	����S� �+��$����-	�1�	���	�^-$���	
�
?-���/� (2) �����	��ก����/�-/��.�$�ก*�	/���
 
20 ����+��$�-	�1�	��2�8��-$�
	�$� ��/��-$��@�ก��
��	����S�
,��,ก�	�����
	�93�2����0�$����
��-���)�1���
�$��0�/�3D��	
9�������$��� (auto redemption) 

 
3.7.2.3 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��-	�1�	���	�^-$���	
�
?
,���ก�0�����ก�/� 3.7.2.2 (2) 
,��,�����9����

�$������5����+$8������9
,�1���	5��
��.�/ (investment grade) �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��.�/ ����,�+��$�
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	��ก��
�2�1*2�������)���(�G<�
=+/��ก0	��=+/��@��+$1�::�	����2� .�$�ก*�	/���
 35 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���
ก��
�� 
�2��,2 80/��9	��ก�9��-	�1$��ก�	��
��8��	
�
?�/�� 
ก�	�)���(��-	�1$��-���		�0�D�� 80/��9-	�1�	-���		�0�D����

	�<�;1*�
�ก�	
��

,�=+/��ก0	��=+/��@�
�+$1�::�	�����ก�$����@�=+/��ก =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� 3D��ก��
��.�/��
��0	��
�,.�/3D��
	�<�;1*��0�$���2� 	��8���-	�1$��ก�	��
�����ก�$���/�� 
8�ก	(,���ก��
��	����S� �+��$����-	�1�	���	�^-$���	
�
?-���		�0�D�� -/��.�$�ก*�	/���
 20 ���
�+��$�-	�1�	��2�8��-$�
	�$� ��/��-$��@�ก��
��	����S�
,��,ก�	�����
	�93�2����0�$����
��-���)�1���
�$��0�/�3D��	
9�������$��� (auto redemption) 

 
3.7.2.4 9	*!�
���ก�	�����
��0	���,.�/3D��-	�1�	�0$�0�,2-$���	
�
?-���/� 3.6.2.2 (2) 
,��,�����9�����$������5����+$

8������9
,�1���	5��
��.�/ (investment grade) 
,�9����8���@�=+/��ก =+/1����$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/
�2)��	
ก�� 0	���+$1�::� �<�����@�
	�<�;1*����ก��
��.�/ ����,�+��$�	��ก��
�2�1*2�������)���(�G<�
=+/��ก =+/1���
�$�� =+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� =+/�2)��	
ก�� 0	���+$1�::�	����2� .�$�ก*�	/���
 15 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*
���ก��
�� 
�2��,2 80/��9	��ก�9��-	�1$��ก�	��
��8��	
�
?�/�� 

 
3.7.2.5 8�ก�	�)���(��-	�1$��-���/� 3.7.2.3 ��
�/� 3.7.2.4 80/9	*!�
���ก�	��*9�-*-��0��ก�ก(Q;���-$�.��,2 

	��
�2�������.�-���/� 3.7.2.6 �/�� 
(1) 8�ก	(,
,�
	�<�;1*����ก�$���,=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� 9	*!�
���ก�	�
�)���(

��-	�1$��
,�=+/��ก
	�<�;1*�0	��=+/
,���@��+$1�::����ก�$��  0	���)���(��-	�1$��=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก
0��� 0	��=+/�2)��	
ก�� ��/��-$ก	(, กB.�/ 

(2) 8�ก	(,
,�
	�<�;1*��,9������กก�$�0�D��	����@�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก��  9	*!�

���ก�	�
����ก�)���(��-	�1$��
,�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก��	��8�	��0�D��กB.�/ 

 
3.7.2.6 ก�	�)���(��-	�1$��
,�=+/	�9	�� =+/	�9����� =+/1��ก0��� 0	��=+/�2)��	
ก��-���/� 3.7.2.5 �

)�.�/-$������9����

���ก�$��.�/
)�ก�		�9	��-���.� 	�9�����
�2��)���� 1��ก0�������	
��
�,1*
>*.�$�9,2����.�$�,�/�ก)�0���9
�/��0	���)�ก������	�9=*����=+/1��ก0���  0	���2)��	
ก��-/���*���
��ก�9,2��-B��)�����99.�$�,������.� 

 
3.7.2.7 8�ก	(,
,�-	�1�	�0$�0�,28��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��


,�ก)�0��8��/��-/� 0�ก-$���-	�1�	�0$�0�,2�,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$������0-����ก�	5+ก�	�9�������9
�����$������5�� 80/9	*!�
�)���*�ก�	�ก/.���-	�1$��80/��@�.�-��
,�ก)�0�����8� 30 �����9�-$���
,��,ก�	
�	
ก�?80/
	�95D��0-����ก�$��  ��/��-$8�ก	(,
,��,�0-��)���@���
1���	���.�/	�9=$��=����ก1)���ก��� 
(1) -	�1�	�0$�
����2�8�����-$�����@�-	�1�	�0$�
�����9	*!�
��

�9,��
,���+$	
0�$���ก/.�ก�	

�)���*�ก�	80/�0-��0$�ก�	�<*ก5��0��.� 0	��5+ก�<*ก5����กก�	��@�0��ก
	�<�;��

�9,�� 
(2) -	�1�	�0$�0�,25+ก�	�9�������9�����$������5�� 
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3.7.2.8 8�ก	(,
,�
	�<�;1*�8��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��
,�
ก)�0��8��/��-/� 0�ก-$����,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$����กก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*����� 9	*!�
���ก�	�

������,.�/3D��
	�<�;1*����ก�$��-$�.�กB.�/ 
80/9	*!�
���ก�	���
)�	��������	
9����� �)���� ��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*�-���		�0�D�� ��

���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��ก�	��
��
,�ก)�0��<	/��1��0-� ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��
=��	
����;���ก��
��	�� 
	�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0�� 
<	/��
�2����
)�1)����	��������ก�$��.�/
,�9	*!�
���ก�	�<���80/1)���ก���1���	5-	��1�9.�/   

 
3.7.2.9 8�ก	(,
,�
	�<�;1*�8��(

,���
��0	��8��(

,�.�/����@�
	�<�;1*����ก��
�� �,�+��$�.�$�ก*���-	�1$��
,�

ก)�0��8��/��-/�  0�ก-$����,�+��$��ก*���-	�1$�����ก�$�����.�$��/���ก!(
-���/� 3.7.2.7  ��
�/� 3.7.2.8 
��
ก�	�ก*���-	�1$�����ก�$���*.�/�ก*���กก�	��
��0	��.�/
	�<�;1*����<*���-*�  9	*!�
���ก�	�
������,.�/3D��

	�<�;1*����ก�$��-$�.�กB.�/ 
80/9	*!�
���ก�	���
)�	��������	
9����� �)���� ��-	�1$��ก�	��
��0	���,.�/3D��
	�<�;1*�-���		�0�D�� ��

���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0��<	/��1��0-� ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��=��	
����;���
ก��
��	�� 
	�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�
	�<�;1*���2��,�+��$��ก*���-	�1$��
,�ก)�0�� <	/��
�2����
)�
1)����	��������ก�$��.�/
,�9	*!�
���ก�	�<���80/1)���ก���1���	5-	��1�9.�/ 
 

3.7.2.10 �/��)�ก��ก�	��
���/��-/��
.�$�)���9����98�/8�ก	(,
,��	�ก��0-�-���/� 29 �	���� oก�	��*ก��	�ก�	���ก�	
ก��
��	��q ��
9	*!�
���ก�	-/���)���*�ก�	�<�����*กก��
��-���/� 30 �	���� oก�	�)���*�ก�	�������*ก��	�ก�	q 

4. �&�-��ก��/�������#)� 
 :  .�$�$�� 

0��ก�ก(Q;ก�	�$����*��A�=� : 
- .�$�, - 

5. ก���,-��������'�3���ก��������%"����,3�*������� : 

;
ก9�ก
�?�
��
�:
�6;���;���9�>#��ก
�=!�5
?����ก��
�
�G;5�;���;���<�ก;����
9���H�����ก����@��ก�������9�6895�
9
�F
�:
�6;���8
�  E��$����
ก
��6��E�:
�6;���
������>�!����������������Y�;<�ก��6ก��G<69�L�5;<�ก��6ก���>���ก�������9�
9
��6ก
N�=6ก��9ก
� ก.<.�. �5

���;<�ก�ก=Z!G<6��H�ก
�L�ก
���
ก
�ก�������9L�ก�=����?����ก��
�
�G;5�;���;���
<�ก;����
9���H�����ก����?�
��
�:
�6;��� 
����� 
5.1 ก	(,
,�9	*!�
���ก�	.�/9��
Dก�+��$�-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/�����ก��
��	����@�?+��; 

5.1.1 ������,ก�	9��
Dก�+��$�-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/����@�?+��;   =+/5��0�$����
��
�ก	��
,��,������+$8�

�9,��
=+/5��0�$����
�� ( ���
,�9	*!�
���ก�	.�/9��
Dก�+��$�-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/����@�?+��;��@�=+/�,1*
>*8�
��*�.�/1�
>*��ก
	�<�;1*�
,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2 

5.1.2 �����.�/	�9
	�<�;1*�����กก�		�9�)�	
0�,2  9	*!�
���ก�	�
.�$�)�
	�<�;1*����ก�$����
��*�.�/1�
>*��ก
	�<�;1*�

,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2 ��	���)���(�+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	�� ��
�
�)�0�$��
	�<�;1*�
,�.�/��ก
ก�		�9�)�	
0�,28���ก�1�	ก
,�1���	5ก	

)�.�/����)��D�5D��	
����;���=+/5��0�$����
����@�1)���:  ��/�
�-$ก	(,
,�=+/5��0�$����
��
,��,1*
>*8���*�.�/1�
>*��ก
	�<�;1*�
,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2-ก��	�9�)�	
0�,2�/��
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	�<�;1*����ก�$���
���*�  
�2��,2 -��0��ก�ก(Q;��
�*>,ก�	
,�1����9	*!�
���ก�	��
��ก)�0�����.�/	�9����
�0B���9��ก1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
8�	
0�$��
,�9	*!�
���ก�	���.�$1���	5�)�0�$��
	�<�;1*�
,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2  9	*!�
���ก�	������0�
=��	
����;��ก
	�<�;1*���2�.�/  ��
8�ก	(,
,��,�$�8�/�$��8�ก�	9	*0�	
	�<�;1*� 9	*!�
���ก�	�
�$����ก��*�
1)�	�� 	��.�/0	��=��	
����;
,�.�/��กก�	9	*0�	
	�<�;1*���2� 

5.1.3 ������,��*�.�/1�
>*��ก
	�<�;1*�
,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*�����8��-$�
�	�2�  9	*!�
���ก�	�
�G�,����*�
.�/1�
>*��ก
	�<�;1*�
,�.�/��กก�		�9�)�	
0�,2���80/�ก$=+/5��0�$����
��
,��,1*
>*8���*�.�/1�
>*��2����8� 45 ���
��9-�2��-$���5����ก���
,��,��*�.�/1�
>* ��
�
��/�	���
��,���ก,���ก�9ก�	�G�,����*����.����1)���ก���
�(
ก		�ก�	 ก.�.-. ���8� 15 ���
)�ก�	��9-�2��-$���5����ก���
,�9	*!�
���ก�	.�/�G�,����*���� ��/��-$
1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �
=$��=��	
�
����ก�	�G�,����*������@���$������ 

5.1.4 ������,ก�	9��
Dก�+��$�-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/����@�?+��;��/�  -$����	�ก��$�ก��
��	��.�/	�9�)�	

0�,2-��-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/�����ก�$����@���*� 9	*!�
���ก�	�
��*9�-*-������8��/� 5.1.3 ���
������ 

 
5.2 ก	(,
,�9	*!�
���ก�	.�$.�/9��
Dก�+��$�-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/�����ก��
��	����@�?+��; 

5.2.1 ก$��ก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*�����
,��*8�$0��ก�	
ก��8��-$�
�	�2�  9	*!�
���ก�	�
-/��.�/	�9�����0B���9
��ก=+/5��0�$����
������-*�1,���/����ก3D���*�-���)����0�$����
��	��ก���ก*�กD��0�D������)����0�$��
��
��
,��)�0�$��.�/��/�
�2�0�� 0	��.�/	�9�����0B���9��ก=+/�+��=��	
����; ���=+/�+��=��	
����;.�/
-	��1�9��
�1�������0B�<	/���0-�=��$�8��(
��2�ก�		�9�)�	
0�,2�/��
	�<�;1*����ก�$����@��	
����;
-$�=+/5��0�$����
����กก�$�ก�	5��0	���,.�/3D��-	�1�	�0$�0�,20	��1*
>*�	,�ก	/����2� 
8�ก�	�������0B���9��ก=+/5��0�$����
��0	��=+/�+��=��	
����;-���		�0�D�� 9	*!�
���ก�	�
	
9�
	���
��,���ก,���ก�9
	�<�;1*�
,�ก��
��	���
.�/��กก�		�9�)�	
0�,2 �+��$����
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���ก�	�

�)���*�ก�	80/=+/5��0�$��
�ก	��
,��,������+$8�

�9,��=+/5��0�$����
�� ( ���
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���ก�	���
�)���*�.�/1�
>*���ก�$����	���)���(��@��+��$�
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��
��
,����.�/��/�
�2�0�����ก��
��	���	,�ก	/��80/�,ก�	���,���-��=+/�+��=��	
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��	�� ( ���
,��)���( 

4) �$���ก	�1-�����
�$����0�/�3�2����0��ก
	�<�; -��
,��$���	*� 
5) �$�8�/�$��
,��ก*��D2���กก�	-*�-��
��5��0	��ก�	�)���*���,�<���ก�		�9�)�	
0�,28� F ���ก��
��	��-��
,��$���	*� 
6) �$�-�9�
�=+/1�99�:�,-��
,��$���	*� 
7) �$����
)� �$�<*�<; �$����0���1���,2��� ��
�$��	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������ ��
	���

	�93�2����0�$����
��
��0���1��<*�<; 
8) �$�8�/�$��8�ก�	�,9�:�,���3�2�0�$����
�� 9�:�,ก��
��	�� 9�:�,�$���$�	�93�2����0�$����
�� 0	��9�:�,���� F ก�9

>����	 �$�8�/�$��8�ก�		�9�)�	
��*��$����3�2�0	���$�3�2�0�$����
�� �$�8�/�$��8�ก�	�)�	
��*��$�������0�$��
��
�� ��$��$�>		���,��-$��F 
,�>����	�	,�ก�กB9 �$���ก	�1-��� �$�.�	!(,��ก	 �$��
	?�<
; �$��
	1�	 �$�1���
��B� -��
,��$���	*� 
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9) �$����
)���
���<*�<;�99T�	;�-$�� F 
,��ก,���������ก�9ก��
��	�� ��$� 89�)�����S�9�:�, �)�1���3�2� �)�1������ �)���
���0�$����
�� 0���1��	�9	��1*
>*8�0�$����
�� 9�-	-����$������������ 89��/����ก�	3�2����0�$����
�� 
(Statement) 891)���:0�$����
�� 1����1��1*
>*8�0�$����
�� �$��99T�	;���B�9�:�,���3�2�0�$����
�� 9�:�,
ก��
��	�� ��
9�:�,�$���$�	�93�2����0�$����
�� 

10) �$����
)� �$�<*�<; ��
�$����	������	
�)��R 	�����	�9 6 ����� ��
	��������� F 
,��ก,���������ก�9ก��
��	��
0	��-��
,��	
ก�? ก.�.-. ก)�0�� 

11) �$����
)���
�$�<*�<;0���1���-/-�9=+/5��0�$����
�� 0���1��9�กก�$���$��1�	 0	���	
ก�?-��
,�1)���ก���
�(
ก		�ก�	 ก.�.-. ก)�0�� ��0����$�� 1�	1��<��>; -������$�1$���ก1�	-$�� F ���ก�$��80/�ก$=+/5��0�$��
��
�� 

12) �$�8�/�$��-$��F 8�ก�	���1$���ก1�	 ��
	�����-$��F 
,��ก,���������ก�9ก��
��	�� 80/�ก$=+/5��0�$����
��0	��
9����
,��ก,����/��ก�9ก��
��	�����-	� ��
�$�8�/�$��8�ก�	�-/-�9=+/5��0�$����
�� ��$� �$��1-��� �$���ก	
�1-��� �$�.�	!(,��ก	 �$��
	?�<
; �$��
	1�	 

13) �$�8�/�$��0	���$�>		���,��
,��ก,����/��8�ก�	���ก�	ก��
��	�� ��$� �$�
,��	Dก!�กU0��� �$����<*�<;��
���1$�
0���1��9�กก�$�� 0	���	
ก�?
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. ก)�0�� -������$�8�/�$��-$�� F 
,�กU0���0	��
1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 0	���(
ก		�ก�	 ก.�.-. �,�	
ก�?ก)�0�� -��
,��$���	*� 

14) �$�8�/�$������ก,�����������กก�	���,��������ก/.���	�ก�	 ��$� ก�	���	
ก�?0���1��<*�<; ก�	����	
���=+/5��
0�$����
�� ก�	���-*=+/5��0�$����
�� 0	���$�8�/�$��-$�� F 
,��ก*��D2���กก�	��*9�-*-��กU0��� ก.�.-. 

15) �$�-�9�
�=+/�)�	
9�:�,��
=+/�+��=��	
����;��
�$�8�/�$��
,��ก*��D2�8�	
0�$��ก�	�)�	
9�:�,ก��
��	����5D�
ก�	��

�9,����*กก��
��	��ก�91)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. -��
,��$���	*� 

16) �$�8�/�$�� (5/��,) 8�ก�	�)���*���,���=+/�+��=��	
����;
,�T_��	/��80/9	*!�
���ก�	��*9�-*-��0�/�
,�0	���	,�ก�$�
1*�.0�
��
������1,�0����ก9	*!�
���ก�	�<����	
����;���=+/5��0�$����
�� 0	�������.�/	�9�)�1�����ก
1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 

17) �$�8�/�$��-$��F 
,��ก*��D2��ก,���������ก�9ก��
��	�� ��$� �$�8�/�$������F 
,�=+/1�99�:�,�	,�ก�กB9��ก�0�����ก
�$�-�9�
�=+/1�99�:�, ��@�-/� 

 
0����0-� : 
��-	��$�>		���,����
�$�8�/�$���/��-/����.�$	����!,�+��$��<*�� ��!,>�	ก*��G<�
 0	����!,����8�
,��ก,���������ก�9
�$�>		���,��0	���$�8�/�$���/��-/� (5/��,) ��
��!,���ก�$���
5����@���	
���ก��
��	�� 
 
�$�>		���,��ก�	���ก�		���R �$�>		���,��=+/�+��=��	
����;	���R �$�8�/�$��8�ก�	��@����

�9,��0�$����
��	���R 
�
�)���(���8�/�+��$�
	�<�;1*�
�2�0��0�ก�/���+��$�0�,21*�
�2�0�� 
�2��,2 �+��$�0�,21*�
�2�0��.�$	���$�>		���,��ก�	
���ก�	 �$�>		���,��=+/�+��=��	
����; �$�>		���,�����

�9,��0�$����
�� ��
�$���!(��	
��1��<��>;��

1$��1	*�ก�	���ก��
��	�� ( ���
,��)���(8��-$�
��� ��
�
�)�	
��กก��
��	����@�	������� 
 
�$�8�/�$��-�� 1) 5D� 17) �
-���$����กก��
��	��-��
,��$���	*� ��
8�
��9�:�,�
<*��	(�-���$��
�2��)����0	��
���
-���$����@��$�8�/�$�����ก��
��	���G�,���
$�ก��
�ก���-��	
�
����
,��
.�/	�9�	
����;��ก�$�8�/�$����2� 
�2��,2 ก�	-��
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�$���$�8�/�$�����ก�$���
��@�.�-����-	^��ก�	9�:�,
,�ก)�0�����1������ก9�:�,��
=+/1�99�:�,	�9���:�-�0$�
�	
�
?.
� 

23.3. ก
���<����G�<��5
H��9����9;����5
L���5
� : 

9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
���,���������-	��$�>		���,��-���/� 23.1 ��
�$�>		���,��ก�	���ก�		���R 
�$�>		���,��=+/�+��=��	
����;	���R �$�>		���,�����

�9,��0�$����
��	���R -���/� 23.2 0�ก�,�����)���@� ���
.�$5���$���@�ก�	�ก/.��<*���-*���	�ก�	 
�2��,2 ก�	���,��������$�>		���,�����ก�$���
���,��������<*���D2�.�$�ก*�	/���
 
25 ���8�	�9	
�
���� 1 �R ���ก�	�<*����-	��$�>		���,��
�ก�	�2� 9	*!�
���ก�	�
��/�80/=+/5��0�$����
��
	�9
�$��0�/�.�$�/��ก�$� 60 ��� ��
9	*!�
���ก�	�
�S��	
ก�?�	�������ก�$��.�/8�
,���S��=� ( 1)���ก������9	*!�
���ก�	 
1)���ก���80:$��
1)���ก���1������=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2�����$��0�/�.�$�/��ก�$� 60 ��� <	/��
�2�����!(�
8�0���1��<*�<;	�������$���/�� 1 G9�9 ��@����� 3 ���-*�-$�ก�� ���9	*!�
���ก�	�
��/�ก�	���,���������-	�
�$�>		���,�����ก�$��80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�9���8� 15 �����9�-$���
,��	*���*��$�>		���,��8���-	�
80�$ 
ก	(,
,��,ก�	���$�>		���,��-���/� 23.1 ��
�$�>		���,��ก�	���ก�		���R �$�>		���,��=+/�+��=��	
����;	���R 
�$�>		���,�����

�9,��0�$����
��	���R -���/� 23.2 9	*!�
���ก�	�
�S��	
ก�?�	�������ก�$��.�/8�
,���S��=� ( 
1)���ก������9	*!�
���ก�	 1)���ก���80:$��
1)���ก���1������=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2���� ��
9	*!�
���ก�	
�
��/�ก�	���,���������-	��$�>		���,�����ก�$��80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�9���8� 15 �����9�-$���
,��	*��
�*��$�>		���,��8���-	�80�$ 

24. ��B�ก�������2 ก����%��
���ก�������2 �
�ก��#��ก�5�!
�����,3�*������B� �!
��������
���� �
����������
���� 
�
,ก�ก2K*�
���B�ก��%������ก����ก�2�����!
��������
����1��.!ก�"�� : 

24.1. ��H�ก
��:
��= ก:
;�
��<
L�ก
��:
��= G<6ก
���6ก
N9�<�5
���>�!������H� 9�<�5
;�5��<���� G<6�
�
;�5��
<����: 

������.�<*�?! : 
1. 9	*!�
���ก�	�
�)���(�+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	��-��0��ก�ก(Q; ��
�*>,ก�	
,�1)���ก����(
ก		�ก�	 

ก.�.-. �	
ก�?ก)�0�� 
 

2. 9	*!�
���ก�	�
�)���(��
�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>*  �+��$�0�$����
��  	������0�$����
��  ��
	���	�9
3�2����0�$����
�����ก��
����S� -��	
�
�������-$�.��,2 
(2.1) �)���(�+��$�
	�<�;1*�1�
>*��
�+��$�0�$����
��
�ก1*2����
)�ก�	 
(2.2) �)���(	������0�$����
����
	���	�93�2����0�$����
��
�ก1*2����
)�ก�	3�2����0�$����
�� 
�2��,2 8�

ก�	�)���(	������0�$����
����
	���	�93�2����0�$����
�� 9	*!�
���ก�	�
8�/�+��$�0�$����
�����
1*2����
)�ก�	3�2����0�$����
����2���@��ก(Q;8�ก�	�)���(	������0�$����
����
	���	�93�2����
0�$����
�� 

(2.3) �	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������0�$����
�� ��
	���	�93�2����0�$����
�� 
���-$�.��,2 
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(ก)  ก	(,ก��
��	����S��99�,ก)�0��	
�
���� (interval fund)  
,�ก)�0�����
)�ก�	3�2����0�$����
��
�-$�
�	�2�0$��ก��-�2��-$ 1 ������D2�.� 9	*!�
���ก�	�
�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$��
��
�� 	������0�$����
�� ��
	���	�93�2����0�$����
�� ������
)�ก�	1��
/���������� ���8� 
���ก�	5��.� 

(�)  ก	(,������ก�0�����ก (ก) 9	*!�
���ก�	�
�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������
0�$����
�� ��
	���	�93�2����0�$����
�� ������
)�ก�	3�2����0�$����
���$�1�� ���8����
)�
ก�	5��.� 

(2.4) �	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>*��
�+��$�0�$����
���������S�

�9,���<���ก�	�$����*��A�=� (5/��,) ���8�
���
)�ก�	5����ก����S�

�9,��=+/5��0�$����
���<���ก�	�$����*��A�=� (5/��,) 

 
�+��$�0�$����
�� 0���5D�  �+��$�
	�<�;1*�1�
>*0�	�/���)����0�$����
��
,��)�0�$��.�/��/�
�2�0�������1*2����

)�ก�	
,��)���(��2� 
�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������0�$����
�� ��
	���	�93�2����0�$����
��
,��	
ก�?�/��-/� 
-/��.�/	�9ก�		�9	�����=+/�+��=��	
����; 
8�ก	(,
,�ก�	�	
ก�?-�� (2.3) ��
 (2.4) .�/ก	

)�=$��	
99�=��<	$�/��+��+��$�0�$����
��
,�����D2����
1���� (NAV Center) 0	���$��
������
,�1)���ก������	�9 9	*!�
���ก�	�
�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>*��
�+��$�
0�$����
�����8� 2 ���
)�ก�	5��.�.�/ 
ก�	�	
ก�?�/��-/�  9	*!�
���ก�	�
�	
ก�?8�0���1��<*�<;	�������$���/�� 1 G9�9 ��
�S��	
ก�?.�/8�
,�
��S��=� ( 
,�
)�ก�	
�ก�0$����9	*!�
���ก�	 ��
���80/�,�	
ก�?���ก�$��.�/ ( 15��
,�-*�-$�
�ก�0$����
=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2����
,�8�/8�ก�	3�2����0�$����
�� (5/��,) 
8�ก	(,
,��+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� �)����0�$����
�� 	������0�$����
�� ��
	���	�93�2����
0�$����
�����ก��
����S�.�$5+ก-/��  9	*!�
���ก�	�
�)���*�ก�	-��0��ก�ก(Q;��
�*>,ก�	
,�1)���ก���
�(
ก		�ก�	    ก.�.-. �	
ก�?ก)�0�� 
 
9	*!�
���ก�	���.�$�)���(��
.�$�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������0�$����
�� ��

	���	�93�2����0�$����
�����ก��
��	�� 8�ก	(,
,�-���3�2����0��ก
	�<�;-$���	
�
?
,�ก��
��	��.�/��
��
8�0��ก
	�<�;
,�3�2����8�-������ก�$���ก*�ก�$�	/���
 10 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	�� 0	��ก��
��
-$���	
�
?
,�ก��
��.���
���ก*�ก�$�	/���
 10 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
��	��.�$1���	5
)�ก�	3�2�
���.�/-���ก-* 0	���0-�����8�
,�.�/	�9ก�	=$��=����ก1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
�2��,2 ������	�ก��0-�
���ก�$�� 9	*!�
���ก�	�
�	
ก�?0����)���(�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� ��
	���	�93�2����0�$��
��
�����ก��
��	�� ( 
,�
)�ก�	
�ก�0$����9	*!�
���ก�	 ��
15��
,�-*�-$�
�ก�0$����=+/1��91���ก�	���
0	��	�93�2���� ��
9	*!�
���ก�	�
	�����ก�	0����)���(�+��$����ก�$�� <	/��
�2��1���0-�=� ��
	�����
�=�ก�	�)���*�ก�	���ก��
��	����2�80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�9���<��� 
 

3. ก�	8�/-�����
?�*������+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	��������
	���	�93�2����0�$����
�� 0	��
�)����0�$����
�����ก��
����S�  9	*!�
���ก�	�
�)���*�ก�	���-$�.��,2 
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(3.1) �)���(��
�	
ก�?�+��$�
	�<�;1*�1�
>*��@�-����� ����,
?�*�� 2 -)��0�$� ���8�/�*>,ก�	�A��?!
?�*��
-��0��ก1�ก� 

(3.2) �)���(�+��$�0�$����
����@�-����� ����,
?�*�� 5 -)��0�$� ���8�/�*>,ก�	�A��?!
?�*��-��0��ก1�ก� 
1)�0	�9�+��$�0�$����
���<���8�/8�ก�	�)���(   	������0�$����
���
�A��?!
?�*��-)��0�$�
,� 4 �D2�  
1$���+��$�0�$����
���<���8�/8�ก�	�)���(	���	�93�2����0�$����
���
-��
?�*��-)��0�$�
,� 5 
*2� 

(3.3) �	
ก�?�+��$�0�$����
��-��
,��)���(.�/8� (3.2)  ��@�-���������,
?�*��  4   -)��0�$����-��
?�*��
-)��0�$�
,� 5 
*2� ��
�	
ก�?	��������
	���	�93�2����0�$����
��-��
,��)���(.�/8� (3.2) 

(3.4) �)���(�)����0�$����
����@�-���������,
?�*�� 5 -)��0�$� ���8�/�*>,ก�	�A��?!
?�*��-��0��ก
1�ก� �-$�
8�/=���<>;��@�-���������,
?�*���<,�� 4 -)��0�$����-��
?�*��-)��0�$�
,� 5 
*2� 

8�ก	(,
,��,=��	
����;�ก*��D2���กก�	�)���(-�� (3.1) 5D� (3.4) 9	*!�
���ก�	�
�)�=��	
����;��2�	����/���@�

	�<�;1*����ก��
����S� 

 
4. ก�	8�/��-	���ก���,�����*�-	�1ก��-$���	
�
? �<����)���(�+��$�
	�<�;1*�1�
>* �+��$�0�$����
�� 	������0�$��

��
�� ��
	���	�93�2����0�$����
����@���*�9�
 8�ก	(,
,��*.�/�,ก�	
)�1�::��	
ก�������1,��� 9	*!�
���ก�	�

8�/��-	���ก���,�����*�-	�1ก��-$���	
�
? (Spot Rate) 
,��	
ก�?�������ก3; (Apex) ( ����)���(�+��$�

	�<�;1*�1�
>* 
,������	
��( 11.00 �. ���9	*!�
���ก�	�
8�/�$�ก���	
0�$��	����1��3�2���
	����1����� 
��@��ก(Q;8�ก�	�)���( 
8�ก	(,
,�9	*!�
���ก�	�,�����	
1��;�
���,�������ก�	�)���*�ก�	���ก�$�� 9	*!�
���ก�	�
-/��������
�0B���9��ก=+/�+��=��	
����;ก$��
�ก�	�2� 

24.2. ;<�ก�ก=Z!G<6��H�ก
�
:
����ก
�L�ก�=����9�<�5
;�5��<����895F�ก���� : 

1. 8�ก	(,
,�	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��-$����ก	���0�$����
��
,�5+ก-/���/��ก�$� 1 1-���; 0	��-$����ก	���0�$��
��
��
,�5+ก-/��-�2��-$ 1 1-���;�D2�.� �-$.�$5D�	/���
 0.5 ���	���0�$����
��
,�5+ก-/��  9	*!�
���ก�	�
���
)���

1$�	�����80/=+/�+��=��	
����;
	�95D�����=*�<������8� 7 ���
)�ก�	��9�-$���
,�<9�$�	���0�$����
��.�$
5+ก-/�� ��
���80/�,1)����	��������ก�$��.�/ ( 
,�
)�ก�	���9	*!�
���ก�	�<���80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
1���	5-	��1�9.�/  ���	��������ก�$���
�,	��ก�	��$���/��  ���-$�.��,2 
(1) 	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/�� 
(2) 	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
(3) 1��0-�
,�
)�80/	���0�$����
��.�$5+ก-/�� 
(4) ��-	ก�	�_��ก���<����*80/	���0�$����
��.�$5+ก-/�� 
�2��,2 ��/��-$8�ก	(,
,�	���0�$����
��.�$5+ก-/���,

1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$�����9���.�/ ��$� 	���0��ก
	�<�;-��	���-����	�2�1��
/�����-���
0��ก
	�<�;�0$��	
�
?.
�0	��?+��;3�2����0��ก
	�<�;.�$5+ก-/�� 

8�ก	(,
,��0-��������=*�<���3D��
)�80/	���0�$����
��.�$5+ก-/��-���		�0�D���,=�-$�������-$�ก�	�)���(	���
0�$����
���	�2�-$�.� ��$� ก�	ก)�0����-	���ก�9,2�=*�<��� ��@�-/� 9	*!�
���ก�	�
�ก/.�	���0�$����
��80/
5+ก-/����9�-$���
,�9	*!�
���ก�	<9�$�	���0�$����
��.�$5+ก-/���/�� 
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2. 8�ก	(,
,�	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��-$����ก	���0�$����
��
,�5+ก-/��-�2��-$ 1 1-���;�D2�.� ��
�*���@���-	�
-�2��-$	/���
 0.5 ���	���0�$����
��
,�5+ก-/��  9	*!�
���ก�	�
�)���(	���0�$����
���/��0�����9�-$���
,�<9
	���0�$����
��.�$5+ก-/����5D����
,�	���0�$����
��5+ก-/�� ��
�)���*�ก�	���-$�.��,2�G<�
���
,�	���0�$��
��
��
,�.�$5+ก-/��-$����ก	���0�$����
��
,�5+ก-/��-�2��-$ 1 1-���;�D2�.� ��
�*���@���-	�1$��-�2��-$	/���
 0.5 
���	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
(1) ���
)�	�����ก�	�ก/.�	����/��0�����
	�����ก�	�����	���80/�1	B�1*2����8����
)�ก�	5����ก���
,�

<9�$�	���0�$����
����2�.�$5+ก-/��  ��
1$�	��������ก�$��80/=+/�+��=��	
����;���8����
)�ก�	5����ก
���
,��)���(	���0�$����
���1	B�1*2� �<���80/=+/�+��=��	
����;	�9	���/��+�8�	��������ก�$�����8����
)�
ก�	5����ก���
,�9	*!�
���ก�	1$�	�����80/=+/�+��=��	
����;  
�2��,2 	��������ก�$���
�,	��ก�	��$���/��
���-$�.��,2 
(ก) 	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/�� 
(�) 	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
(�) 1��0-�
,�
)�80/	���0�$����
��.�$5+ก-/�� 
(�) ก�	�)���*�ก�	���9	*!�
���ก�	�����<9�$�	���0�$����
��.�$5+ก-/�� 

�2��,2 9	*!�
���ก�	�
���80/�,1)����	�����-�� (1) .�/ ( 
,�
)�ก�	���9	*!�
���ก�	 �<���80/1)���ก���
�(
ก		�ก�	 ก.�.-. 1���	5-	��1�9.�/ 

(2) �ก/.�	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��80/��@�	���0�$����
��
,�5�ก-/�����8����
,�=+/�+��=��	
����;	�9	��
�/��+�8�	�����ก�	�ก/.�	����/��0�����
	�����ก�	�����	���-�� (1) 

(3) �	
ก�?����ก��
��	��
,��,ก�	�ก/.�	���-�� (2) ��
��� ����� �R
,��,ก�	�ก/.�	���-�� (2) 8�0���1��<*�<;
	�������$���/�� 1 G9�9���8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
,�=+/�+��=��	
����;	�9	���/��+�8�	��������ก�$�� 

(4) �����	���80/��/��1	B���
��/���@�0���1��80/=+/3�2�0�$����
��0	��=+/������0�$����
��
,�.�/3�2�0	��������
0�$����
��8��$��	
�
����
,�	���0�$����
��.�$5+ก-/��
	�95D�ก�	�ก/.�	���-�� (2) ��
ก�	�����	��� 
���8� 5 ���
)�ก�	��9�-$���
,�=+/�+��=��	
����;	�9	���/��+�8�	��������ก�$�� 

(5) ���
)�	�������-	ก�	�_��ก���<����*80/	���0�$����
��.�$5+ก-/�� ��
1$�	��������ก�$�� <	/��
�2�1)����
	�����ก�	�ก/.�	����/��0�����
	�����ก�	�����	���
,����
)�-�� (1) 80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
���8� 7 ���
)�ก�	��9�-$���
,�=+/�+��=��	
����;	�9	���/��+�8�	�����ก�	�ก/.�	����/��0�����
	�����
ก�	�����	�����2�  ��/��-$8�ก	(,
,�	���0�$����
��.�$5+ก-/���,1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$�����9���
.�/  9	*!�
���ก�	�
.�$1$�	�������-	ก�	�_��ก��80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. �-$�
1$�1)������ก1�	

,�=+/�+��=��	
����;	�9	���$�ก�	
,�	���0�$����
��.�$5+ก-/���,1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$�����9���
.�/�
� 

 
3. 8�ก�	�����	���-���/� 2 (4) 9	*!�
���ก�	�
��*9�-*-��0��ก�ก(Q;��
�*>,ก�	 ���-$�.��,2 

(1) ก	(,	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��-�)�ก�$�	���0�$����
��
,�5+ก-/�� (understate) 9	*!�
���ก�	�
��*9�-*����,2 
(ก) ก	(,
,���@�ก�	���0�$����
�� 9	*!�
���ก�	�
���)����0�$����
�����=+/3�2�0�$����
����@��)����

3D���,�+��$��
$�ก�91$��-$�����	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��ก�9	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
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0�ก�	�ก��$�=+/3�2�0�$����
��.�$�,0�$����
���0�����+$ 0	���,0�$����
���0�����+$�/��ก�$��)����
0�$����
��
,��
-/����  9	*!�
���ก�	�
�$����*����9	*!�
���ก�	�����@��)�����
$�ก�91$��-$�����
	���
,������+$ 0	�����)����0�$����
��
,��0�����+$��2���
�$����*����9	*!�
���ก�	�����@��)����
�
$�ก�91$��-$�����	���
,������+$  ��/��-$ก	(, �<��������	���80/�ก$ก��
����S�  ��/��-$ก�	
,�	���
0�$����
��.�$5+ก-/���,1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$�����9���.�/ ��$� 	���0��ก
	�<�;-��	���
-����	�2�1��
/�����-���0��ก
	�<�;�0$��	
�
?.
�0	��?+��;3�2����0��ก
	�<�;.�$5+ก-/����
=+/�+��
=��	
����;	�9	���$��,1��0-����ก�$�� 

(�) ก	(,
,���@�ก�		�93�2����0�$����
��  9	*!�
���ก�	�
�<*���)����0�$����
�����=+/������0�$����
��
��@��)����3D���,�+��$��
$�ก�91$��-$�����	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��ก�9	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
0	���$����*����ก��
����S���@��)�����
$�ก�91$��-$�����	��� �<��������	���80/�ก$=+/������0�$��
��
��   �-$0�ก�	�ก��$�=+/������0�$����
��.�$�,0�$����
���0�����+$   9	*!�
���ก�	�
�$����*����
ก��
����S���@��)�����
$�ก�91$��-$�����	��� �<��������	���80/�ก$=+/������0�$����
�� 

(2) ก	(,	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��1+�ก�$�	���0�$����
��
,�5+ก-/�� (overstate) 9	*!�
���ก�	�
��*9�-*����,2 
(ก) ก	(,
,���@�ก�	���0�$����
�� 9	*!�
���ก�	�
�<*���)����0�$����
�����=+/3�2�0�$����
����@��)����

3D���,�+��$��
$�ก�91$��-$�����	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��ก�9	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 0	���$����*�
���ก��
����S���@��)�����
$�ก�91$��-$�����	��� �<��������	���80/�ก$=+/3�2�0�$����
�� 

(�) ก	(,
,���@�ก�		�93�2����0�$����
��  9	*!�
���ก�	�
���)����0�$����
�����=+/������0�$����
��
��@��)����3D���,�+��$��
$�ก�91$��-$�����	���0�$����
��
,�.�$5+ก-/��ก�9	���0�$����
��
,�5+ก-/�� 
0�ก�	�ก��$�=+/������0�$����
��.�$�,0�$����
���0�����+$ 0	���,0�$����
���0�����+$�/��ก�$��)����
0�$����
��
,��
-/����  9	*!�
���ก�	�
�$����*����9	*!�
���ก�	�����@��)�����
$�ก�91$��-$�����
	���
,������+$ 0	�����)����0�$����
��
,��0�����+$��2���
�$����*����9	*!�
���ก�	�����@��)����
�
$�ก�91$��-$�����	���
,������+$  ��/��-$ก	(, �<��������	���80/�ก$ก��
����S�  ��/��-$ก�	
,�	���
0�$����
��.�$5+ก-/���,1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$�����9���.�/ ��$� 	���0��ก
	�<�;-��	���
-����	�2�1��
/�����-���0��ก
	�<�;�0$��	
�
?.
�0	��?+��;3�2����0��ก
	�<�;.�$5+ก-/����
=+/�+��
=��	
����;	�9	���$��,1��0-����ก�$�� 

8�ก	(,
,�9	*!�
���ก�	-/�������	�����@���*�80/�ก$=+/3�2�0�$����
��0	��=+/������0�$����
��	��8��,�+��$�.�$5D� 
100 9�
   9	*!�
���ก�	����)���*������	���.�	���$��8���ก�1�	ก
,��,ก�	�$����*�80/=+/5��0�$����
��   �-$5/�
9�������ก�$��.�$�,15��
��@�=+/5��0�$����
����/� 9	*!�
���ก�	�
�����	���80/��/��1	B����8� 5 ���
)�ก�	��9
�-$���
,�=+/�+��=��	
����;	�9	���/��+�8�	�����ก�	�ก/.�	����/��0�����
	�����ก�	�����	��� 
ก�	�$����*����ก��
����S��<��������	���80/�ก$=+/������0�$����
��-�� (1) (�) 0	��=+/3�2�0�$����
��-�� (2) (ก) 
9	*!�
���ก�	����$����*����9	*!�
���ก�	����
�ก��
����S�กB.�/ 

 
4. 9	*!�
���ก�	�
	�9=*���9�$�8�/�$��-$�� F 
,��ก*��D2���ก	���0�$����
��.�$5+ก-/�� ��$� �$�8�/�$��8�ก�	�	
ก�?

ก�	�ก/.�	���-���/� 2 (3) 8�0���1��<*�<; �$���ก��B� �$�8�/�$��8�ก�	���1$���*������	���80/�ก$=+/3�2�0�$����
��
��
=+/������0�$����
�� ��@�-/� ��/��-$8�ก	(,
,�	���0�$����
��.�$5+ก-/���,1��0-�����ก�A���������ก
,�.�$���
��9���.�/ 
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25. ��-������
�-,;��#��/��#L���ก�������� : 

���
,�1*2�1��	�99�:�, .�$�ก*� 1 �R ��9-�2��-$���5����ก���
,�1)���ก���	�9��

�9,��ก��
	�<�;1*���@�ก��
��	�� 
���
,�1*2�1��	�99�:�,�	�2��	ก .�$�ก*� 1 �R ��9-�2��-$���5����ก���
,�1)���ก���	�9��

�9,��ก��
	�<�;1*���@�ก��
��	�� 

26. ก����%��
��
���B�ก��/�������#)� 
�ก� !".�������
���� : 

��	�ก�	�
.�$�$����*��A�=�80/�ก$=+/5��0�$����
�� �-$�
�)�=�ก)�.	.���
��-$��<���80/�ก*�	��.�/�<*���D2� 

27. ���B�#��&���*��� !".�������
���� : 

27.1. ���H�L�ก
�@
����;�5��<���� : 

=+/5��0�$����
��1���	5������0�$����
��.�/-���/� 16 oก�		�93�2����0�$����
��q 

27.2. ���H�L�ก
���E����� �?< : 

- .�$�, - 

27.3. ���H�L�ก
����;�5��<���� : 

1) =+/5��0�$����
��1���	5���0�$����
��.�/�G<�
ก	(,���-$�.��,2 
(ก) ก	(,
,�=+/5��0�$����
�����0�$����
��80/9*�� ��	�� 9�-	 ��
�+$1�	1���=+/5��0�$����
�� 
(�) ก�	���0�$����
��-���)�1���?��0	�����=����กU0��� 
(�) ก�	���
���	�ก0	��
��<*���ก		�80/ก�9
���
 0	��=+/	�9=��	
����;-��<*���ก		� 

�2��,2 9	*!�
���ก�	0	�����

�9,����1���1*
>*
,��
<*��	(�ก�	���0�$����
��8���ก!(
���� ��ก�0�����ก
ก�	���0�$����
��-�� (ก) (�) ��
 (�) �/��-/� 
 

2) �*>,ก�	���0�$����
�� 
(ก) =+/�����
=+/	�9����
-/���������)������0�$����
���/��-����
,�1)���ก���������

�9,��0�$����
�� 

8�ก	(,
,�=+/	�9������.�$����,9�:�,ก��
��	��ก�99	*!�
���ก�	��ก$�� =+/	�9����
-/��ก	�ก	���
��,��8�
89�)�����S�9�:�,ก��
����
����-$����

�9,��0�$����
��<	/��ก�9�)������0�$����
�� <	/����ก1�	
0��ก^���1���0-�8�ก�	���-��
,�ก�$��8��/� 27.3 1) �/��-/� 

(�) =+/����
-/���1,��$�>		���,��ก�	���0�$����
��80/�ก$���

�9,��0�$����
��8���-	� 30 9�
-$�
0�$����
�� 10,000 0�$��0	���?!��� 10,000 0�$�� 8����
,������)������0�$����
�� -��
,�	
9�8��/� 
23.1 

(�) 0�����ก
,�.�/	�9�$�>		���,��ก�	���0�$����
����ก=+/�����/� ���

�9,��0�$����
���
1$���91)����
�)������0�$����
��80/�ก$=+/���.�/��@�0��ก^�� 

(�) ก�	���0�$����
��3D����@�.�-���/� 27.3 1) ��
 2) -��
,�ก�$���/��-/� ���

�9,��0�$����
���
9��
Dก
�/��+�ก�	���0�$����
�� ��
9	*!�
���ก�	�
��ก0���1��	�9	��1*
>*80/�ก$=+/���0�$����
����
=+/	�9
���0�$����
�����8� 10 ���
)�ก�	��9-�2��-$���5����ก���
,����

�9,��0�$����
��.�/	�9�)������
0�$����
�� 
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(�) ก�	���0�$����
���
5���$��1	B�1�9+	(;กB-$���������

�9,��0�$����
��.�/����/�ก�	�����8�1���


�9,��=+/5��0�$����
����/��
$���2� 

27.4. ���H�L�ก
�<�9���>���Gก�8@�>��9���9����ก
���
ก
�<����;���Gก�8@��H���
ก
� : 

=+/5��0�$����
���,1*
>*8�ก�	���-*�<����ก/.��<*���-*���	�ก�	���ก�	��
��0	���ก/.��*>,ก�	80/��@�.�-���/�ก)�0��
8��/� 28 
8�ก	(,
,�9����8�0	��ก��$�9������,��ก��8�5��0�$����
���ก*�ก�$� 1 8� 3 ����)����0�$����
��
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9�:�,�1	B��	,�9	/����/�=+/
�)�	
9�:�,�

)�ก�	��

�9,����*กก��
��	��ก�91)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. ��
=+/�)�	
9�:�,�
���
	�<�;1*����/��
8�F 
,��0�����+$���0���ก�	��

�9,����*กก��
��	����/�80/-ก��@�ก		�1*
>*����1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 

32. �"�ก����%���� 9 : 

32.1 ก�	���,������������
����
)�ก�	8�ก�	���0�$����
�� ก�		�93�2����0�$����
�� 0	��ก�	1�9���,���0�$����
�� 
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9	*!�
���ก�	��1���1*
>*
,��
���,������������
����
)�ก�	8�ก�	���0�$����
�� ก�		�93�2����0�$����
�� 0	��
ก�	1�9���,���0�$����
�� �<��������0��
1� ���.�$5���$���@�ก�	�ก/.���	�ก�	���ก�	ก��
��	�� 
�2��,2 9	*!�
���ก�	
�
��/�80/=+/5��0�$����
����
=+/1�8�
���.�
	�95D�ก�	���,������������
����
)�ก�	�$��0�/���$���/�� 7 ��� ����

�S��	
ก�?
,�1)���ก���9	*!�
���ก�	 1)���ก���80:$��
1)���ก���1������=+/1��91���ก�	���0	��	�93�2���� (5/��,) 
��
���	
ก�?8����.3-;���9	*!�
���ก�	 ��
9	*!�
���ก�	�
��/�80/1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. 
	�95D�ก�	
���,������������
�������ก�$�� 
 

32.2 9	*!�
���ก�	��1���1*
>*8�ก�	�ก/.� ���,������� �<*���-*���	�ก�	���ก�	ก��
�� 0	���*>,ก�	���ก�	-��
,�
�0B�1���	8�ก	(,
,��(
ก		�ก�	 ก.�.-. 1)���ก����(
ก		�ก�	 ก.�.-. >����	�0$��	
�
?.
� ��
/0	��
0�$���������8�
,��,�)����-��กU0��� .�/�,ก�	�	�9���,��� �ก/.��<*��/�� �	
ก�?ก)�0�� �0B���9 1���ก�	 =$��=��8�
�	����-$��F
,��ก,���������ก�9����*�	�9���:�- ��
/0	������*�	�9���:�-���0��� ��
/0	��0��ก�ก(Q; ������.� �*>,ก�	���-�2�
���ก�	 ��
/0	���*>,ก�	9	*0�	���ก�	ก��
�� .�$�$��
��@��	�������กU0��� �	
ก�? �/�ก)�0�� 	
�9,�9��*9�-* ������.�
0	��	���
��,��-$��F ��� 
�2��,2 ���5���$�.�/	�9�����0B���9��ก=+/5��0�$����
��
�ก	����/� 

  
32.3 ก�	ก+/�����*�0	��ก�	
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2���� 

9	*!�
���ก�	���ก+/�����*�0	��
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2����8����ก��
��.�/ ����
��@�.�-��0��ก�ก(Q; 
������.� ��
�*>,ก�	
,��(
ก		�ก�	ก)�ก�90��ก
	�<�;��
-���0��ก
	�<�;�	
ก�?ก)�0�� ���-$�.��,2 
(1) ก+/�����*�0	��
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2����.�/�G<�
�<���9	*0�	1��<��$�����ก��
�� 
(2) ��*�
,�.�/��กก�	ก+/�����*�0	��
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2����-/���)����)�	
80/�ก$=+/5��0�$����
����@��$�

������0�$����
�� 
(3) �)������*�ก+/��������	��>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2���� -/��.�$�ก*�	/���
 10 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���

ก��
�� ��/��-$8�ก	(,�)���@���
1���	�<�����/��	���	
����;=+/5��0�$����
���������������ก�A:0�����=��
=�� (fluctuation) ���-�����*���
-���
��8���ก�/�� 1)���ก������=$��=����-	����ก�$��.�/ �-$-/��.�$�ก*�	/��
�
 15 ����+��$�
	�<�;1*�1�
>*���ก��
�� 

(4) �+$1�::�8�ก�	ก+/�����*�0	��
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2���� -/����@�=+/��
��15�9����
.�$��@�=+/�+��
=��	
����;���ก��
�� 
�2��,2 8�ก	(,
,��+$1�::���@�ก��
��1$��9����0	��ก��
��	�� ก��
��1$��9����0	��
ก��
��	����2��
-/��.�$��+$���8-/ก�	���ก�	���9	*!�
���ก�	��� 

(5) ���
)�	�����<	/��	
9�1��0-����ก�	ก+/�����*�0	��ก�	
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2���� ��
1$�80/=+/�+��
=��	
����;���ก��
�����8� 3 ���
)�ก�	��9�-$���
)�1�::�ก+/�����*�0	��
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2���� 
8�ก�	ก+/�����*����ก�$���/��-/� 9	*!�
���ก�	���
)��)�������*�1*������ (credit line) .�/�$��0�/� ���ก�	ก+/�����*��-$
�
�	�2��
�,	
�
����-��1�::�ก+/�����*��-$�
1�::�.�$�ก*� 90 ��� 

��ก��ก�,2 ก�	
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2����8����ก��
�����ก�$���/��-/� �
8�/1�::���-	^��-��
,�ก)�0��
���?+��;3�2����-	�1�	0�,2.
� 0	��9	*!�
0��ก
	�<�;�<���>�	ก*�0��ก
	�<�; �)�ก�� ��/��-$ก	(, 0	��8�/1�::���-	^��
-��
,�1)���ก������	�9 ��
�,����1�::�.�$�ก*� 90 ��� 

�2��,2 9	*!�
���ก�	�
���
)���
���1$�	�����ก�	ก+/�����*�0	��ก�	
)�>�	ก		�ก�	�������,1�::�3�2����-��0��ก�ก(Q; 
��
�*>,ก�	
,�1)���ก����	
ก�?ก)�0��  
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32.4 ก�	�)�	������<,��<������*�ก��
�� 

8�ก	(,
,�9	*!�
���ก�	.�$1���	5�)�	������<,��<������*�ก��
��-������/� 4 ����	
ก�?�(
ก		�ก�	 ก.�.-. �$�
�/��0��ก�ก(Q;�ก,���ก�9ก�	�)�	������<,��<������*�ก��
����
ก�	
)��	
ก���������	�9=*����9	*!�
���ก�	 9	*!�

���ก�	�
���,���80/9	*!�
���ก�		��������/����ก�	ก��
��	���
� �/���*>,��	�9�����0B���9��ก1)���ก��� 0	�����-*
����1,���/����ก���=+/5��0�$����
��3D���*�-���)����0�$����
��	��ก���ก*�กD��0�D������)����0�$����
��
,�
�)�0�$��.�/��/�
�2�0�����ก��
��	�����8� 15 �����9�-$���
,�9	*!�
���ก�		+/0	�����	+/5D�ก�	.�$1���	5�)�	�����
�<,��<������*�ก��
�����ก�$�� 
�2��,2 0�ก�,�0-��)���@���
1���	 9	*!�
���ก�	�����80/1)���ก���<*��	(�����
	
�
������ก.�.�/  ���ก�	�������ก9	*!�
���ก�		��80�$�
�)��D�5D��	
����;���=+/5��0�$����
����@�1)���:  ��

8�ก	(,
,��,�$�8�/�$���ก*��D2���กก�	���,���9	*!�
���ก�	 9	*!�
���ก�	�
��@�=+/	�9=*���9�$�8�/�$�����ก�$�� 0�ก9	*!�

���ก�	.�$1���	5�)���*�ก�	���8�	
�
����
,�ก)�0�� 9	*!�
���ก�	�
�)���*�ก�	��*กก��
��	��-$�.� 
 

32.5 ก�	5��0�$����
���ก*� 1 8� 3 
8�ก	(,
,�9����8�0	��ก��$�9������,��ก��8�5��0�$����
���ก*�ก�$� 1 8� 3 ����)����0�$����
��
,��)�0�$��.�/��/�

�2�0�� 9	*!�
���ก�	-/��.�$��9�
����1,�����9����0	��ก��$�9������,��ก����2�8�1$��
,��ก*�ก�$� 1 8� 3 ����)����
0�$����
��
,��)�0�$��.�/��/�
�2�0�� ��
�)���*�ก�	�ก/.�1��1$��ก�	5��0�$����
�����9����0	��ก��$�9������,��ก��
��2�80/�,�)����.�$�ก*� 1 8� 3 ����)����0�$����
��
,��)�0�$��.�/��/�
�2�0�����ก��
��	����2����8� 2 �������9�-$
���
,��	�ก�ก	(,���ก�$�� 0	���)���*�ก�	��*กก��
��	����2�
��
, ��/��-$��/��/��ก��/�-���/� 14(2) ��
 �/� 21/1(1) �0$�
�	
ก�?1)���ก����(
ก		�ก�	ก)�ก�90��ก
	�<�;��
-���0��ก
	�<�;
,� 1�.23/2547 �	����ก�	���-�2�ก��
��	����
ก�	
��/�
)�1�::�	�9���ก�	ก��
��1$��9���� �����
,� 11 �*5����� <.?. 2547 
 

32.6 ��ก1�	
,�1���	5-	��1�9.�//1�::�1)���: 
1)������ก1�	���ก�$��-$�.��,21���	5-	��1�9.�/	
0�$������
)�ก�	�ก-* ( 1)���ก������9	*!�
���ก�	 ��2� 9 
����	
*1�ก/
�����	; ���
,� 48/16-17 5��1�
	�0��� ��-9��	�ก ก	���
<�0���	 10500 
(ก) ��	�ก�	���ก�	ก��
��	�� 
(�) �/�=+ก<��	
0�$��=+/5��0�$����
��ก�99	*!�
���ก�	 
(�) 1�::��-$�-�2�=+/�+��=��	
����;���ก��
��	�� 

 
32.7 ก�		�9=��	
����;-�9�
���������กก�	
,�ก��
��8�/9	*ก�	9�������� (soft commission) 

9	*!�
���ก�	���	�9=��	
����;-�9�
��<���ก��
����ก9����
,���@�=+/80/9	*ก�	 �������������กก�	8�/9	*ก�	���
9�������ก�$��8�ก�	���ก�	ก��
��.�/ �-$-/����@�.�-��0��ก�ก(Q;���-$�.��,2 
(1) =��	
����;-�9�
�
,�	�9.�/��2�-/����@�
	�<�;1*�
,��,�+��$�8�
���?	!^ก*���
-/���ก,���ก�99
9�
���-	����

������@�ก��
��-��กU0����$��/��0��ก
	�<�;��
-���0��ก
	�<�; ��
 
(2) -/��.�$�,< -*ก		�
,��1��80/�0B��$�9	*!�
���ก�	8�/9	*ก�	���9������2�9$���	�2��ก*������)���@��<���80/ก��
��

.�/	�9�	
����;��ก9�������ก�$�� (churning) 
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8�ก�	���1		=��	
����;-���		�0�D��80/�ก$ก��
��
,���+$���8-/ก�	9	*0�	���ก�	���9	*!�
���ก�	 9	*!�
���ก�	-/��
ก	

)��/��������@�>		���
�)��D�5D���ก!(
��
�	
��
0��ก
	�<�;
,�����,.�/.�/���ก��
����2��/�� 
��$��.	กB-�� 9	*!�
���ก�	.�$1���	5	�9 soft commission �<����	
����;���9	*!�
���ก�	.�/ ��/��-$��@�ก�		�9
=��	
����;
,�=+/80/9	*ก�	���80/�ก$9	*!�
���ก�	0	��<��ก������9	*!�
���ก�	-���
?ก��
,���@��	
�<(,�*��-��
���
����*9�-*
,�9	*!�
���ก�	�	
ก�?.�/���8�9	*!�
 3D��=+/5��0�$����
��������+���
���,2.�/
,�9	*!�
���ก�	 
 

32.8 -���,2������ก��
�� (benchmark) 
-���,2������ก��
���,2 .�/�ก$ ����, S&P 500 3D��.�/�)���(80/��+$8�	+�1ก����*�9�
��/� 
 

32.9 �/��+�1)���:�ก,���ก�9����, S&P 500 
1) ����, S&P 500 ��@�����,	���0�/�
,����
)���� Standard and Poorys 3D���	
ก�9�/��0�/�1���:���9	*!�

,���

�9,��

8�-���0��ก
	�<�;
,�1)���:���10	�^���	*ก� (NYSE 0	�� NASDAQ) �)���� 500 0�/� 8�ก�$� 24 ก��$�
��-1�0ก		� 

2) ��@�����,
,��)��$��G�,��5$���2)�0��ก����+��$�-���0�/����)���(1	/����@�����, (capitalization weighted index) 
3) .�/	�9ก�	���
)���
�)���(����,
�ก������15�9��
,��,�����$������5�� ���.�/�ก$ Standard and Poorys 
4) ��@�����,
,�.�/	�9�����*���<	$0��� ��
5+ก�)���8�/��@�-����	�/���*�=�-�9�
���กก�	��
�����ก��
��	�� 

ก��
���,
,��T ��
ก��
������F 
�����ก 
5) �,ก�	�1������,  S&P 500 ��$��-$���������@��	
�)�
�ก���
)�ก�	8� Bloomberg ��
 Reuters 

33. ก�����,-�"�3�3��&%�ก��-��ก�����;�&���
�ก�� : 

- .�$�, - 
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�������� / �"������� : 

� ก���������#7�����-���
��ก������ก/�ก-��8,��
,ก��,3�*/,%ก��ก����� ���&ก" /��ก,% 

� -��8,�/,%ก����/
�������
,ก��,3�*������,3�*��������3���-��8,�/,%ก�������%���ก,�ก,-���-��8,�/,%ก��
�������
,ก��,3�*����

��,3�*��������3���ก�������� &%�-��8,�/,%ก��/�/,%��"����--������#4��ก,������,%��"���� 
#��&���* �3�����"�ก�%�����#7�

B������ !".�������
���� �,'���'  !"
���������.��%!�"��!
ก��
����%,�ก
���1%"���-��8,�/,%ก��  !"��,-����ก����������,-:�'�

��� �
�����,ก����2�ก���ก�� ก.
.�. 

� ��ก�2���� !"
�����"��ก�����-�"��!
�3�������  !"
���������.����,������'��������"��!
&���ก��1%"���-��8,�/,%ก������

 !"��,-����ก����������,-:�'���� 

�  !"
���������.���/%!�"��!
�����/�� 
���ก���,%����/
���� ���� ก�����B��ก���ก,--���
����ก�����"�� 1%"�������,ก���

�2�ก���ก�� ก.
.�. ����&%� �������������������*��+��������,ก����2�ก���ก�� ก.
.�. (http://www.sec.or.th) 

� -��8,�/,%ก�����;����"3�,ก���
�������
,ก��,3�*�3��������1%" &%�/��"��#X�-,�����/����-��2�
�#��ก�5����9 ���

�����-��8,�/,%ก��
����ก����% �
�/��"���#$%� �ก��
����%,�ก
�����"-��8,�/,%ก�����- �3������-��8,�/,%ก��/������.

ก��ก,-�
�%!�
ก��:�'�����
,ก��,3�*���3�,ก���1%" 

�  !"
���������.���/%!��������ก����"���B���ก������
�ก��%������ก����"���B���ก�����1%"�������,ก������-��8,�/,%ก������

��#1:�*���-��8,�/,%ก�� (http://www.tiscoasset.com) 
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